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פרוטוקול

 הזאת שהישיבה אחרי העניין בנסיבות לפתוח מתכבד אני טוב. ערב העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 לא היום שהישיבה להודיע רוצה אני .23 שמספרה העניין שמן מליאה ישיבת זמן. הרבה אחרי מתקיימת
הצלם. את לזמן הצלחנו לא ופר, הטילים של המצב כל בגלל להיערך הצלחנו שלא תקלה בגלל מצולמת

ביטלתם. צלם היה שלא האחרונה בפעם רוק: דן מר

תקלות קורות בסדר, העיד: ראש - רוכברגר איציק מר

יהיה! תמלול רוק: דן מר

 מישהו כאשר החברים, שדברי כדי מבקש רק אני אז תמלול. יש ברור, העיר: ראש - רוכברגר איציק מד
ויזואלית. זה את רואים לא כשגם לתמלל מאוד קשה יהיה כי לקפוץ ולא בתורו אחד כל לדבר רוצה

פרוטוקולים (1 ]

1.2.26 מתאריך 22 ומספר 4.1.26 מתאריך 21 מספר המניין 1מ מליאה ישיבת פרוטוקול אישור [ 1,1 ]

 21 שמספרה המניין שמן מליאה ישיבת פרוטוקול אישור הראשון, הנושא העיר: ראש - רוכברגר איציק מד

אוקיי. לפרוטוקול! הערות יש .1.2.26ה- מתאריך 22 ומספר 4.1.26ה־ מתאריך

1.2.26 מתאריך 22 ומספר 4.1.26 מתאריך 21 מס' המניין מן מליאה פרוטוקול אישור החלטה:

 נאוה למדן, עידן קליד, עופר מנדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנד, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (:10בעד)
דהן. סיון קלנר, גיא פרס,
רוק. בלייר,דן אהד בדנדס, קרן יעקבי, דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, מיל (:6נמנע)

 מתאריך 21 מספר ,9.12.25 מתאריך 20 מספר המניין מן שלא מליאה ישיבת פרוטוקול אישור [ 1.2 ]
28.1.26 מתאריך 22 ומספר 4,1.26

 מתאריך 20 שמספרה המניין מן שלא מליאה ישיבת פרוטוקול אישור העיר: ראש - רוכבדגר איציק מר
9.12.25.

הפרוטוקול. על נמנעים אנחנו בלייר: אהד מר

 22 ומספר 4.1.26ה־ מתאריך 21 מספר , 9.12.25 מתאריך 20 מספר בסדר. העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 נמנעים! נגד! מי רבה. תודה ,10 תספרו, כמה! הפרוטוקולים! אישור בעד מי הערות! יש .28.1.26 מתאריך
רבה. תודה אחוזים, מאה
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 4.1.26 מתאריך 21 מספר ,9.12.25 מתאריך 20 מספר ממניין מן שלא מליאה ישיבת פרוטוקול אישור

.28.1.26 מתאריך 22 ומספר
 נאוה למדן, עידן קליד, עופר גמרי, מוטי קורצקי, יעקב בלומצר, לירון לין, עני* רוכברגר, איציק (:10בער)
דהן. סיון קלנר, גיא פרס,
רוק. דן בלייר, אהד ברנדס, קרן יעקבי, דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, גייל (:6נמצע)

לסדר:

בטוב" "באה סיעת - מל״ח בוועדת הסיעות כלל ייצוג £ 2.1 נ

 מל״ח, בוועדת הסיעות כלל ייצוג ־ בטוב" "באה סיעת של לסדר הצעה העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
מציג׳ מי בבקשה.

 הסיעות כלל ייצוג העיריות: לפקודת השנייה לתוספת א()27 סעיף לפי לסדר הצעה הנדון: רוק: דן מד
 הרשות בהיערכות העוסקת ייעודית ועדה הינה חירום( לשעת )משק מל״ח ועדת רקע: מל״ח. בוועדת

 העירייה, הנהלת העיר, מועצת מחברי ומורכבת המועצה, ועדות עם נמנית הוועדה חירום. למצבי המקומית
 מועצת על העיריות, לפקודת )א( 149 לסעיף בהתאם רלוונטיים. מקצועיים וגורמים והצלה ביטחון גורמי
 בה. הנדונים הנושאים רגישות נוכח סגורות, בדלתיים דיוניה את ולקיים מל״ח ועדת חברי את לבחור העיר
 בנושאים משותפת ואחריות שקיפות בשיתוף, הצורך ולאור מל״ח, ועדת של הייחודית חשיבותה לאור

 מובהר בוועדה. העיר מועצת סיעות לכלל ייצוג לאפשר מוצע בחירום, העיר ולמוכנות לביטחון הנוגעים
 ייצוג משכך, פוליטי. אופי בעלות החלטות בה מתקבלות לא וכי פוליטית ועדה איננה מל״ח ועדת כי ומוסכם

 לקואליציה מובנה יתרון לרבות בעינו, נותר אשר הקואליציה-אופוזיציה, במאזן פוגע אינו הסיעות כלל
 לתרום צפוי המועצה סיעות כלל שיתוף דעות. שוויון של במקרה הוועדה ליו״ר מכריע קול קיים ובנוסף
 הרשות של המיטבית המוכנות ולהגברת ההחלטות קבלת תהליכי איכות לשיפור הציבור, אמון לחיזוק

 בגישה נקטה כבר העיר מועצת כי יודגש בלבד. הציבור טובת ראיית מתוך הכול חירום. למצבי המקומית
 האזרחית, הקבורה לדוגמת פוליטי, אופי ונטולי מהותיים רגישים, נושאים נדונו בהם נוספים במקרים דומה

 העיר מועצת :ההצעה להלן ועוד. חיילים, הנצחת לעניין שמות ועדת בשבת, 10 רובע מתחם פתיחת הסדרת
 בעניינים לרבות החלטות, לקבל הוועדה את תסמיך וכן מל״ח בוועדת נציג יהיה במועצה סיעה לכל כי תקבע

העיר. מועצת של נוסף באישור צורך ללא תקציביים,

אצלכם? עוד להתייחס רוצה מישהו העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 הזאת ההצעה את נקבל אנחנו אם סיעות. 5 של ייצוג בוועדה היום שיש משהו, עוד אגיד רק אני רוק: דן מר
 דומים במקרים זה את עשינו מהקואליציה. אחת ועוד מהאופוזיציה אחת עוד :סיעות שבע ייצוג יהיה אז

 פוליטיקה. וזה הסיעות לכל ייצוג שיהיה שהחלטת בשבת העשירי הרובע לפתיחת בוועדה גם שכתבתי, כמו
 לכל ייצוג שיהיה אמרת שמות בוועדת חיילים בהנצחת יעקב של בהצעה עכשיו גם האזרחית, בקבורה גס

 בעניינים החלטות לקבל הוועדה את מסמיכים אז הזאת ההצעה את מקבלים ואם ההצעה. זו זהו, הסיעות.
 ומייעלים שלב עוד חוסכים אפשרי. זה הפקודה, פי על גם זה העיר, מועצת של אישור בלי תקציביים
תהליכים.
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להתייחס? רוצה מישהו עוד העיר: ראש - דוכברגר איציק מר

 בקשה הגשנו בראש□ ואנחנו דאז האופוזיציה ׳24 במאי בבקשה. להתייחס רוצה אני שורש: גייל עו״ד
 הבית סיעות כלל לייצוג חשיבות שיש חשבנו סיבות. מאותן בדיוק חינוך בוועדת החברים מספר את להגדיל
 דאז שלנו בהצעה בכבוד שלא נהגתם ואף נגד הצבעתם את□ לדאבוני חינוך. ועדת שהיא החשובה בוועדה

 סיעות לכל ייצוג צריך מסוימים שבמקומות מאמינות באמת שאנחנו ומאחר שכך, והגם לסיעות. חברינו עם
 מכל וחברות חברי□ להוסיף בהצעה נתמוך אנחנו בקואליציה, כשהייתם דאז שלכם ההתנהגות חרף הבית,
 של הנושא ועל אחת, הצבעה הסיעות של הייצוג על ההצבעה את לפצל מבקשת אני שני, דבר הבית. סיעות

אחרת. בהחלטה למליאה אותה להעלות מבלי החלטה לקבל הסמכות

להתייחס. רוצה אני רוק: דן מר

עכשיו. בדיאלוג לא אנחנו העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

בדיון? לא למה רוק: דן מר

רוצה. שאתה מה לדבר, לך נתתי העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

לה. להשיב להגיב, רוצה אני רוק: דן מר

זה. את נגמור ולא לך תגיב היא אז העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

דקות. 10 יש רוק: מרדן

דבר. העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 למורכבות. גורם ועדה בכל החברים מספר את שלהגדיל אמר העירייה ראש כי התנגדנו אז אנחנו רוק: דן מר
הזאת. בוועדה פוליטיקה אין פה

טפוזיציה. אופוזיציה לעשות, מה אין אתם. שמעתם הציבור, שמע בסדר. לכם, כשמתאי□ שורש: גייל עו״ד

 בישיבה הבאה, הצעה תעשו רוצים? אתם מפצלאותה. לא אני שהיא, כמו היא שלי וההצעה אהדבלייר: מר
הבאה.

 ויש חירום בשעת נמצאים אנחנו אחד, דברים. כמה לומר רוצה אני טוב, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 אני הוועדה, בסדר. זה עמדתה, את ומביעה ואומרת משתתפת והאופוזיציה ישיבות והיו לאופוזיציה ייצוג
 חירום מצב של בעיצומו כרגע נמצאים שאנחנו ומאחר מקצועית ועדה היא הזאת שהוועדה להדגיש רוצה

 הוועדה. הרחבת את נבחן אנחנו לשגרה חזרתנו שעם מבקש אני אז ככתומה, נחשבת היא גם השרון ברמת
 כי ברצינות זה את נבחן שאנחנו מבטיח אני אבל היום, מסדר ההצעה את להסיר מבקש אני הזה, בשלב
חירום. של תהליך של בעיצומו כרגע נמצאים אנחנו

הוועדות. כל את בוחנים בוחנים, אם למדן: עידן עו״ד
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ביחד מדברים

 שתוגדר החירום, תקופת שבתום אומר שאתה למה בהתאם להגיד אפשר אבל ברנדס־מקסימוב: קרן גב׳
 לחכות בעצם למה זה. את לעשות יהיה אפשר הזה מהרגע העירייה, ידי על או הממשלה ידי על מניחה אני
ההחלטהז עם

 ואם זה את לעשות איך נשקול אנחנו החירום תקופת כשתיגמר אמרתי, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
זה. את לעשות

זהי את לעשות היא המטרה אומרת, זאת ברנדס־מקסימוב: קרן גב׳

זה. את לעשות היא המטרה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

גמור. בסדר ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

 את מסיר אני הזה בשלב בסדרי בחיוב, זה את נבחן אנחנו הכוונה, זה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
היום. מסדר ההצעה

גמור. בסדר קיבלנו, ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

הצבעה. תעשה רוקר: דן מר

 נגדי מי עשרה. בעדי מי כמובן. אמרתי שאני למה בכפוף להוריד תודה. העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
תודה. נמנע? מי

היום. מסדר הורדה - בטיב״ ״באה סיעת של מל״ה בוועדת הסיעות כלל ייצוג לסדר: הצעה
 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, עגת רוכברגר, איציק (:10בעד)
דהן. סיון קלנר, גיא פרס,
רוק. דן בלייר, אהד ברנדס, קרן (:3גגד)

יעקבי. דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, גייל (:3נמנע)

.2026 לשנת העיר יקיר.ת ועדת המלצת אישור [ 3 ]

.2026 לשנת העיר יקיר.ת ועדת המלצת אישור הוא הבא הנושא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

זה. על חומר קיבלנו לא קדןברנדס-מקסימוב: גב׳

 לחברים יצא שלא כדי מראש החוטר את מוציאים שלא מקובל אסביר. אני :העיר ראש - רוכברגר איציק מר
שהוועדה לפני
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22.3.26 ־ השרון רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

 יהיה הוא שעכשיו בוודאי הפרוטוקול שנאמר. מה זה לפני, נהגו ככה העיר: ראש - רובברגר איציק מר
זה. לפני ידעו שאנשים רצו לא הם אבל פומבי

נבחרו. שהם יודעים לא עוד אנשים קלנר: גיא מר

יודעים. לא עוד אנשים העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

מפורסם? יהיה נגד, וכמה בעד כמה הפרוטוקול, אבל גפני: יריב מר

 בוודאי השמות את נאשר שאנחנו אחרי לענות, בלי חבר׳ה, מה. כן, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
שאלה. איזו הפרוטוקול, שיפורסם

איציק. איתם, דיברנו לא עוד בלומנר: לירון גב׳

פה? שאני מפריע מה גפני: יריב מר

מפריע? שזה אמר מי העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

מפריע. שזה בטח לא, בלומנר: לירון גב׳

ורבע. דקה עוד אבל למה? העיר: ראש ־ רובברגר איציק מר

להם. להודיע צריכים אנחנו ורבע, דקה עוד אליהם נתקשר לא אנחנו אבל בלומנר: לירון גב׳

 שנייה בעוד יתקשר משה או יתקשר דני אז תתקשרי לא את אם באמת, נו העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
סגורות. דלתיים לא זה שטויות, זה ורבע.

ביחד מדברים

 זה את להוציא לא כדי בשקט זה את שמרנו להבין. רוצה אני חבר׳ה, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
מצביעים. אנחנו עשר חמש, שתיים, דקה, בעוד היא הזאת הישיבה הישיבה. לפני החוצה

החוצה? יוצא היה הוא בישיבה קהל היה אם איציק, לין: ענת גב׳

אמיתי. לצאת. צריך הוא למה יודע לא אני האמת? את העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

ביחד מדברים

 הקטנוניות מה בשביל אז השמות את יוציא לא שהוא לכם אומר אני קטנוניות, לדעתי זה קורצקי: יעקב מר
אמיתי. שתשב, בעיה אין לי הזאת?

מתפרסם. זה ורבע דקה עוד באמת, בעיה, אין לי גם העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
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22.3.26 - השרון רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

תדברי. הוועדה! יו״ר מי דנה, הועדה לפניכם. מונח הפרוטוקול העיר: ראש ־ רוכבדגר איציק מר

שמות. של רשימה זה פרוטוקול לא זה שורש: גייל עו׳׳ד

הצוות. עם ביחד בישיבה ישבנו הרשימה, זה בלומנר: לירון גב׳

תרבותי ועדת מתוקף את סדר. לי תעשו שנייה, ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

 לנו חשוב שהיה שמה להגיד יכולה אני העיר. יקיר.ת בחירת ועדת ראש יושבת אני לא, בלומצר: לירון גב׳
 אז עיר יקיר שהוא שמי מאוד לנו חשוב העיר, יקיר הוא, ששמו כמו באמת זה הנושא את כשהעלנו בוועדה
 עצמה. לעיר גם שתרם העיר יקיר שיהיה לחברה, שלו מהתרומות באחת לפחות גם התואר את לו שיהיה
 בקטגוריה שלפחות לנו חשוב כן היה אבל ודברים תארים ע□ אנשים ומעלה, שכמם אנשים כמובן ראינו
 שמעוני, אברה□ את יש נעבור, אנחנו אם שנבחרו. השמות וזח העיר יקיר של תואר עם יהיה כן זה אחת
גילמן. ויהודית מינץ יצחק רותם, עדנה גבע, נורית

אחד. כל של התרומה מה מילים בשתי אפשר אם נחזור, ולא בוועדה היינו לא שאנחנו כיוון בלייד: אהד מר

החומר. את פה לי שאין האמת בלומנר: לירון גב׳

מצביעים! אנחנו מה על אחרת בלייר: אהד מר

בוועדה. חברה שהייתה כמי אלקרבי: שבע בת גב׳

בוועדה. חברה את בוועדה", חברה "הייתה לא זה העיר: ראש - רוכברגר איציק מד

 באמת הגיעו כל, קוד□ בישיבה. היה לא שהוא אומר הוא כי בישיבה, שהייתה כמי אלקובי: שבע בת גב׳
 פה היו באמת כי בדילמה היינו כוועדה בהחלט ואנחנו חריג די זה אנשים, 19 רואה אתה בקשות, הרבה

 אבל באמת. השרון, רמת רק לא ישראל, יקיר פרס אפילו לקבל צריכים שהם חושבת שאני מדהימים אנשי□
 רמת העיר יקיר הכל, אחרי עדיין שרוני. רמת הנקודה את לירון, פה שציינה כמו לנו, חשוב היה כן אנחנו
 באמת פה האנשים להגיד, לנו חשוב נורא כל קוד□ אז השרון. רמת לעיר גם שעשה מישהו זה השרון

 עצמה לעיר כלשהי שייכות איזו לה□ שהייתה ראינו לא אנשים, מאות□ הרבה אבל ואחת אחד מדהימים
 התנדבויות איזה ראינו לא אבל הישראלית לחברה מאוד תרמו הם אומרת, זאת תרמו. שה□ מה מבחינת

 תתי מדענים, פרופסורים, של שמות פה תראו את□ להיות, יכול ואולי השרון. רמת לגבי הצדקה, משהו, או
בעיר. אות□ ראינו שבאמת האנשים את בחרנו ועדיין ואלופים, אלופים

 יכול העיר ראש שאולי משהו וזה הישראלית לחברה שלהם בתרומה תרמו שמאוד כן, בלומנר: לירון גב׳
תארים. להם יש שבאמת האלה האנשים את רוצה שהוא ברשימה לבחור כך אחר

להיות. ויכול לשתיים אחד בין חזרה אליך זורקי□ אנחנו איציק, אלקובי: שבע בת גב׳

הודיעו. בחר, כבר הוא בלומצר: לירון גב׳
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22.3.26 ־ השרון רמת ־ 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

 במקרה. החליטה שהוועדה לא זה ברורים, מאוד קריטריונים יש להגיד, צריך שנייה, רגע, שורש: גייל עו״ד
בקריטריונים. עומדים שכולם לבדוק צריך ראשון דבר קריטריונים, יש

 הולדת על באצי את לברך רוצה אני הזה, לנושא מתקדמים שאנחנו לפני העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
הנכד.

כפיים. מחיאות טוב, מזל מאחלים המליאה חברי *

למועדון. נכנסתי אלקובי: שבע בת גב׳

זה. חוויה איזו מושג לך אין העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

אומר. אתה כיף רק :אלקובי שבע בת גב׳

הזמן. על חבל העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

חשוב. הכי בריאות, לכולם שיהיה בכיף. יאללה, אלקובי: שבע בת גב׳

כן. אמן, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 לקראת רק ממש זה את כשפרסמנו מצחיק, זה המועמדים 19ש- להגיד רציתי רק לא, בלומנר: לירון גב׳
 ארבעה- איזה הגישו אנשים, מספיק הגישו לא שממש תקופה הייתה כי השמות כל את קיבלנו פתאום הסוף

 שאני סליחה כאלה, פה היו וגם שמות יותר קצת קיבלנו באמת השני בפרסום ואז להילחץ והתחלנו חמישה
כאילו. אז תרומה. שום כלום, היה לא שגם זוכרת בטח את כשעברנו, אבל אומרת,

"נעדר". כתוב בישיבה? היה לא סבר רונן טכנית, שאלה לי יש קלנר: גיא מר

היה. לא הוא לא, בלומנר: לירון גב׳

הישיבה? כל לאורך קלנר: גיא מר

היה. לא הוא הישיבה כל לאורך אלקובי: שבע בת גב׳

הישיבה? כל לאורך קלנר: גיא מר

אוקיי. היה. לא הוא הישיבה כל לאורך אלקובי: שבע בת גב׳

 עדנה גבע, נורית שמעוני, אברה□ זה לפניכם שמונחים השמות אז טוב, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
 היה שהוא נועם בר חיים מר על ממליץ הרשות כראש אני דיארי. אור זיוה גילמן, יהודית מינץ, יצחק רותם,

 החשבונות הנהלת פעולות כל את עשה במגוונים, בזמנו המון שתרם אדם נועם בר חיים מהמועמדים. אחד
 ארוכים. חיים לה□ שיהיה השרון, ברמת מורשה תושב משה, חיים הזמר זה והשני מכובד ראוי, איש שם,
לנו. כבוד זה שכונה, באותה ביחד היינו אנחנו הילדים מגן נאות, גילוי

יחד. מדברים
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22.3.26 - השרון רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

 א□ יודע לא גם ואני מהמועמדים אחד הוא שחמי מכיוון השתתפתי לא אני נאות, גילוי קורצקי: יעקב מר
לצאת? גם צריך אני לי. אסור בהצבעה. עכשיו להשתתף יכול אני

 הרשימה את לאשר מבקש אני הזאת. בהצבעה תשתתף אל תמנע, לא. העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
בעדי מה ברשותכם.

ומדהימים. ראויים אחד-אחד השמות כל את מכירה אני לפרוטקול, גם ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

 ההמלצות גם טובה. בחירה באמת ולחברות, לחברים ליו״ר, לוועדה, הכבוד כל באמת אחד, למדן: עידן עו״ד
 מכיר. אני אבל כציבור כולנו מכירים אנחנו מכיר, אני משה חיים את לכשעצמן. ראויות העיר ראש של

 תשקול שהוועדה שראוי חושב כן אני כאן, גם זה את אעיר אני בפרטי, זה את והערתי שנאמר ממה להבדיל
 הספציפית התרומה רמת מבחינת השרון לרמת ספציפי קשר איזשהו להם יש דווקא שלאו כאלה גם

 והיו וזה ביטחון אנשי פרופסורים, של כדוגמה הארצית, ברמה ראויים שהם אנשים יש כן כי המקומית
שצריך. חושב אני כאלה, כמה ברשימה

לא? שקלו, הם לשקול אבל ברנדס־מקסימוב: קרן גב׳

הנוהל. את שוב תבחנו אם אשמח אני מרכזי, דגש ניתן למדן: עידן עו״ד

ונצביע. התקנון לתיקון הצעה תגיש עידן, אז שורש: גייל עו״ד

הזה. הדיון את לשקול הראש וליושבת לוועדה הכבוד את נותן אני למדן: עידן עו״ד

לעיר". שתורמת לעיר תרומה :מועמד לבחירת ״שיקולים וכתוב: זה, את אמור התקנון שורש: גייל עו״ד

רבה. תודה אחד. פה השמות? אישור בעד מי העיר: ראש - רוכברגר איציק מד

אישר. לא יעקב אחד, פה לא זה למדן: עידן עו״ד

בעד. 15 העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

.2026 לשנת העיר יקיר.ת ועדת המלצת אישור החלטה:
 גמדי, מוטי קליך, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15בעד)

ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנד, לירון לין, עצת פרס, נאוה למדן, עידן רובברגר, איציק

קורצקי. עקבי משתתף: לא

.14.12.2025 מיוס הנחות ועדת לפרוטוקול המועצה מליאת אישור [ 4 ]

 איפה מציג? מי בפניכם. מונח ,14.12.2025 מיום הנחות ועדת פרוטוקול העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
הגזבר?
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22.3.26 - השרוך רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

ביחד מדברים

סעיף. דילגת שורש: גייל עו״ד

 רוצה אתה הגבר? איפה בטעות. רוצה.. רק אני אחת, דקה עזר? חוקי העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
זה? את להציג

 ואושר נבחן חוב. מחיקת ואחת פשרה אחת פשרה, של מקרים בשני דנה הנחות ועדת אפרים: אסף מר
 נמצא לנו שהוצע מה נתפס. שנתפס, מה הגביה. את למצות האפשריים האכיפה הליכי כל בוצעו בוועדה.
המליאה. לאישור לאישורכם, עכשיו זה זה. את לקבל שניתן החליטה הוועדה כראוי.

 500,000 למעל עד הגענו איך כזה? למצב הגענו איך רגע? הפשרה על להרחיב יכול אתה שורש: גייל עו״ד

חוב? שקלים

 גם כספים נמצאו ולא רגל בפשיטת שהתהליך שנים המון זה להבין, שאפשר כמו לרוב, אפרים: אסף מר
לפועל. הוצאה דרך משפטית אכיפה וגם בנקים עיכול שזה מנהלית אכיפה שבוצעה לאחר

והצמדה? ריבית זה פה החרב רוב אומרת, זאת שורש: גייל עו״ד

נכון. השנים, במהלך ריבית זה מהם הרבה אפרים: אסף מר

חוב. זה ומה ריבית זה מה גודל סדר לנו שיהיה לקבל, הבאה בפעם אפשר אם שורש: גייל עו״ד

בכלל. בעיה אין אפרים: אסף מר

תודה. שורש: מיל ער׳ד

 במדינת חיובים דיני אכיפת שבו בעולם חיים שאנחנו להבין צריך אחת. מילה רק אברהמי: יורם עו״ד
 ניסיונות בכלל עם היום הולך ומה לפועל בהוצאה הולך מה לראות יכולה את בעייתית. מאוד היא ישראל

 מקומיות ברשויות בהם נתקלים שאנחנו הדברים ואחד מסובך, מאוד פשוט, לא מנהלית. גביה גם גביה, של
 משרד מול כן גם עלינו מעמיסים זה ואחרי וריביות הצמדות צוברים לשנה, משנה שנגררים חובות אלו

הפנים.

החוב. מקור מה שאלתי זה בגלל ברור, שורש: גייל עו״ד

 האדם כי אותה לגבות תוכלי לא שאת קרן זה פעמים שהרבה להבין צריכה את גם לא, אברהמי: יורם עו״ד
לעשות. מה אין מהעניין, חלק זה אליהן. שנכנסים סיטואציות ואחת באלף

ההנחות־ ועדת של הפרוטוקול את לאשר מבקש אני חברים, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 לא איתו שקלים. 30,000 של מחיקה הראשון, אחד, פה יש מקצועית. שאלה לשאול רוצה אני רוק: דן מר
לפשרה? להגיע ניסו
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 המשפטית. האכיפה גם ניסינו, שהתבקשנו, משהו זה האפשרות. את בכלל לו אין לא, אפרים: אסף מר
אין. אז כשאין

המשפטי. ולא הפיקוח לא שקל. על לא אפילו פעם, אף פעם אף לוותר ממהר לא ציון למדן: עירן עו״ד

 בעד מי .14.12.2025 מיום הנחות ועדת פרוטוקול את לאשר מבקש אני אז העיר: ראש ־ ריכברגר איציק מר
תודה. אוקי, חמישה. נמנע? מי נגדי מי הפרוטוקול? אישור

14*12*2025 מיום הנמות ועדת לפרוטוקול המועצה מליאת אישור החלטה:
 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קירצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (:11בעד)
אלקוב? שבע בת שורש, גייל קלנר, גיא פרס,
יעקבי. דניאלה דהן, סיון בלייר, אהד ברנדס, קרן (:5גמנע)

שבוע בסופי עזר הוקי אכיפת מדיניות הצגת [ 5 ]

 עזר חוקי אכיפת מדיניות הצגת זה השני, למעשה שהוא השלישי הנושא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 בית ביג. בעניין המשפט לבית להגיש נדרשים שאנחנו כפי התהליך המשך על בעיקר מדובר השבוע. בסוף

בבקשה. זה את תציג קובל, שלנו. האכיפה מדיניות מהי שלנו, לעמדה מחכה המשפט

 מדיניות מהי על שמדבר המקצועי הדרג ידי על שנוסח המסמך את קיבלתם א׳ אז טוב, אלפסי: קובי מר
 המתח את חיים אנחנו אחד, לזה. להתכנס אנסה אני אז משפטים, בארבעה להגיד התחייבת אני האכיפה.

 באמת אנחנו למה זה הזה המתח של הנגד שני, ומצד העזר חוקי כל את הזמן, כל הכל את לאכוף הרצון בין
 אחד פקח לי יש :הבאה בדוגמה זה את נמחיש אנחנו העניין ולצורך לנו שיש הסד״ם מצוקות לאור מסוגלים
 הדרג שבו המקום את להסביר, מנסה הזה שהמסמך מה זה קודם! הולך הוא למה קריאות, שתי שמקבל

 מתחת בהיררכיה שמגיעות העבירות לעומת יותר החשובות העבירות מהן פקח אותו את ומנחה בא המקצועי
 העבירות כל חיים, להצלת שקשור מה כל כמובן כשבגדול, עושה הזה שהמסמך מה למעשה וזה הזה לדבר

 הנספח כולל לכם, שיש בהיררכיה כך אחר שבא מה וכל בסדר? עדיפות. יקבלו לעולם חיים שמסכנות
 המתרחשות העבירות מול אל בפיקוח להתנהג אמורים אנחנו איך האזורים, את גם ומסביר שבא האחרון

זהו. ברור. שהייתי מקווה אני הרציונל, זה בעיר.

 עשינו העבירות, סוגי על שמדבר האחרון לנספח שמעבר לב שימו משהו. להוסיף רוצה אני גייגד: עמית עו״ד
ה׳. סעיף ,4 בעמוד חשובים. גם שהם והשעות מיקומים של אבחנה גם

 שישי בימי בבוקר, לשבע שמונה בין חול בימי ה׳ בסעיף הנוהל לפי אחת, הערות. שתי שורש: גייל עו״ד
 לא אני מכוון, שזה או נשמט שזה או מגורים, בשכונות אכיפה אין תכלס ובשבתות, שלוש השעה לאחר
 הלימה להיות חייבת דעתי, לעניות ביג, של הסיפור את להסדיר עכשיו פועלים אנחנו אם שני, דבר יודעת.

הולם. לא זה עזר, חוק באותו לאזורים, החלוקה את העיר, של השטחים את הגדרנו שבו האופן בין

מוגש. זה פה, לא העיד: ראש - רוכברגר איציק מד

 מקבלת ואני שאמרת מה היא המטרה אם כי הלימה להיות צריכה אומרת. שאני מה זה שירש: גייל עו״ד
הגיאוגרפי. המיקום ולכן שהגשנו החוק עם להתכתב צריך זה זה, את שקורא מי זה, את
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לזה. מתייחס עזר שחוק לא זה אברהמי: יורם עו״ד

הלימה". "אין לנו ויגידו יבואו אחרת כי הפתרון את תמצאו שורש: גייל עו״ד

יהד מדברים

שאמרתי. מה את אמרתי אני בעיה. אין להתווכח, תמשיכו שורש: גייל עו״ד

העזר. חוקי לכלל האכיפה מדיניות את לך מציגים אנחנו אלפסי: קובי מר

בסדר. שורש: גייל עו״ד

סליחה. טוב, אוקי, זהי על הצבעה אין מהי לאשר, מבקש אני בדיוק. אפרים: אסף מר

 וכיסאות שולחנות הצבת את נמוכה בעדיפות שמתם אחת. הערה רק לי יש הצגה רק זו אם למדן: עידן עו״ד
 מפריע שזה להיות יכול כי תשקלו אם להעלות נכה, אפרופו מבקש, הייתי כן אני אז לתחום, מחוץ היתר ללא

נגישות־ וחסימת הפרעה מהווה שזה ככל אומרת, זאת או.. נכים למעבר

גבוה. יותר אותו שנתעדף כנראה רגל הולכי למעבר שיפריע שולחן יהיה אם נכון. אלפסי: קובי מר

אחרים. מפרמטרים יבוא זה פשוט, אחרת מזווית יבוא זה קלנר: גיא מר

 המסמך, שעצם חושב אני לפרטיו. להיכנס ולא כללי באופן המסמך על להגיד משהו רוצה אני בלייר: אהד מר
 יש הבעיה. את לי יש אכיפה", "מדיניות שנקרא מסמך של שהדרך חושב אני ראויה, שהיא ברור המטרה

קודמת־ מועצה הזאת, המועצה המועצה, אותו קבעה החוק לאכוף. צריך מה קובע החוק חוק,

בדיון. הייתי אני זה. את ביקש המשפט בית אבל לא, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 אני "איך אומר זה אכיפה", מדיניות "יש ואומר גוף כשבא זה. עם בעיה יש שלי אומר אני בלייר: אהד מר
לא". ומה מהחוק לקבל מוכן אני ומה החוק את מפרש

 לא פשוט זה כזה, דבר תגיד אל נכון. ולא מסוכן זה פה אומר שאתה מה נכון. לא ממש :אברהמי יורם עו״ד
נכון.

 יש זה עם גם אכיפה, מדיניות קובעת כשהמשטרה במדינה, גם רוצה. שאני מה להגיד לי תן בלייר: אהד מר
בשטח- לשוטר בשטח, לפקח דעת שיקול יש דעת. שיקול כמובן יש אותו. לאכוף צריך חוק, יש בעיה. לי

דעת. שיקול אין בשטח למפקח דווקא דעת. שיקול אין בשטח לפקח לא, למדן: עידן עו״ד

 אבל פקח זה הזה מקרה שוטר, או פקח זה אם האוכפת. לדמות בקצה, דעת שיקול יש בלייר: אהד מר
בעיה. לי יש זה עם קבועי למסמך למדיניות, זה את להפוך

 של הוא הדעת ששיקול בכוכבית פה כתוב זה לפקח. דעת שיקול שיש פה, שרשום מה זה אגב, רוק: דן מר
י לפקח" דעת שיקול "אין אומר אתה מה אז הפקח
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מדרגי באיזה למדן: עידן עו״ד

הפקח. של הוא הדעת שיקול המדיניות. זו פה, שכתוב מה זה הנה, רוק: דן מר

שלו. האכיפה של המדיניות את קובע החוק ורק חוק יש בלייר: אהד מר

 חוקי כלל על זה את ומבקשת אכיפה במדיניות צורך שיש בזה מכירה המדינה מדיניות גייגר: עמית עו״ד
 אכיפה. מדיניות יתנו המקומית בוועדה גם המקומית, בוועדה גם המקומית, ברשות החוקים כלל העזר,

 ודבר ראשון. דבר המציאות לא זו ,24/7 לאכוף שיבואו פקחים מספיק לך שיהיו אמר, שקובי כמו הלוואי,
המפקח. של הדעת שיקול את ולשנות ולהכריח לפגוע יכולה לא אכיפה מדיניות שני,

 אני ולכן האוכפת הזרוע המבצעת, מהזרוע חלק היא הפרקליטות בסוף פעם, עוד אומר אני בלייר: אהד מר
 כל החוק, את שחוקק המחוקק כלפי נפגם טעם בזה יש אכיפה, מדיניות קובעת האוכפת כשהזרוע אומר,

 עם כתוב למסמך זה את שהופכים זה נכון. זה דעת, שיקול שצריך שזה אומר אני לכן שלו. ברמה חוק
 המטרה כי זה את שראינו שמח אומר, אני לכן המחוקק. כלפי נפגעם טעם בו יש זה מתקבע, שבסוף עקרונות

 שזה חושב אני הצבעה, זה על שאין שמח שאני חושב אני והכל. רצה משפט ובית ברורה היא בסוף זה של
להיות. צריך לא בכלל

 במדינת המרכזי האכיפתי הגוף שהיא ישראל, משטרת זה האוזן, את לסבר בשביל רק אברחמי: יורם עו״ד
אכיפה. מדיניות מנהלת ישראל,

בעלה. לי יש זה עם וגם יודע אני בלייר: אהד מר

יחד. מדברים

נאכף. לא שהוא אומר לא זה נמוך, עדיפות בדרג שהוא מה כל קובי, ספק. הסר למען רק רוק: דן מר

 לו להגיד צריך שאני בקצה פקח לי יש בסוף הפעם, עוד הסברתי נאכף. לא שהוא לא זה אלפסי: קובי מד
 הוא למה מוקד, קריאות מעשר למעלה עם פה פקחים שני עם שבת את תדמיינו בסדרז קודם, ללכת למה
הזה. הסדר את להם לעשות צריכים אנחנו קודם! הלך

להכלי הולך הוא בסוף אבל קודם הולך הוא למה זה רוק: דן מד

 חניה, חסימות אירועים, הזמן כל נכנס זה אבל בשאיפה. להכל, בסוף הולך הוא בשאיפה אלפסי: קובי מר
קקי. אחרי לרדוף כלבים, אחרי לרדוף חצייה, מעברי

לבן. כחול חניה פה יש הרי בלייר: אחד מר

לבן. כחול חניה אין שבת אלפסי: קובי מר

יחד מדברים

1

2

3

4

5

6

7

8

9

סו
11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

15



22.3.26 - השרון רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

 העניין שלצורך איתי מסכימים אתם פעילות. שעון לה יש אחרת, עיר כל כמו השרון, לרמת אלפסי: קובי מר
 הפקחים בכמות תלוי העדיפויות סדר כל ולכן, בסדר? בוקר, משמרת שישי, יום שלנו, קשה הכי המשמרת

 העבירות כל את לאכוף אצליח לא אני לעולם בעיר. שמתקיימות העבירות לכמות להיענות שמסוגלים שלהם
 אחד אף באדום, תעבור אתה שוטר? ואין בירוחם לבד אדום ברמזור עומד היום אתה אם בעיר, שמתקיימות

אותך. יתפוס לא

מצלמות. יש מעיר: ראש - רוכברגר איציק מר

סבבה. מצלמות, שיש במקומות אלפסי: קובי מר

שבת. רק לא זה אבל בלייר: אהד מר

השבוע. מערך לכל זה אלפסי: יעקב מר

אומר. שאני מה זה בלייר: אהד מר

 הוא למה הדילמה את לפקח לפתור צריך היה בסוף, רגע. לי תקשיב הפעם, עוד אמרתי אני :אלפסי קובי מר
זהו. קודם, הולך

במסמך. זה את מפרטים הם שבוע, סוף יש ערב, יש בוקר, שבוע, לאמצע עדיפויות סדרי יש קלנר: גיא מר

הבא. הנושא חברים, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 לשעת ומתקנים מ-"ציוד התב״ר שם שינוי וכן שקלים 2,000,ב-ססס 112 מספר תב״ר הגדלת אישור [6 ]
קידום". לשעת ומתקנים ציוד ל-"פעולות, חירום"

 שינוי וכן שקלים 2,000, ב-ססס 112 מספר תב״ר הגדלת אישור הבא, הנושא העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מד
בבקשה. גזבר, חירום". לשעת ומתקנים ציוד ל־״פערלות, חירום" לשעת ומתקנים מ-״ציוד התב״ר שם

 לא התב״ר, של ההגדלה את צריכים אנחנו אלו, בימים שקורית המלחמה של הצרכים אפרים: אסף מר
 שראה מי למשל הראש, את לסבר רק למלחמה. שנצא שיערנו לא בתקציב, השנה בתחילת אותו תכננו תכננו,

 1,000,000 של גודל סדר זה בחניה, שהיה העגורן ואת השופלים את המלחמה של הראשונים וחצי בשבועיים

אחרים- במקומות עבודות לעשות יכול לא הוא אז אלינו מחויב הוא כן, זה, שלו התקציב שקלים.

והעגורן? השופלים שני קלנר: גיא מר

יותר. היו אפרים: אסף מר

שישה. שלושה, קלנר: גיא מר

וטרקטור. טועה, לא אני אם שופלים, שלושה עגורן, היה אפרים: אסף מר

שקלים? 1,000,000 שווים האלה הכלים כל אז קלנר: גיא מר
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שקלים. 1,000,000 זה וחצי שבועיים של גודל סדר אפרים: אסף מר

ביחד מדברים

במכרז? איתו מתקשרים שאנחנו מישהו זה שורש: גייל עו״ד

שלו־ והמכרז מסגרת, הסכם לנו יש אפרים: אסף מר

לנו. מחויב כבר שהוא יודע הוא חירום שעת קורה חלילה אם כאילו, הוא שורש: גייל עו״ד

פה. הוא זה בגלל אפרים: אסף מר

הכל. שמתחיל אחרי מנהלים, שאנחנו משהו לא זה שורש: גייל עו״ד

הכל. מראש לא, אפרים: אסף מר

מראש. יודעים אנחנו שורש: גייל עו״ד

העירייה. בבניין היה הכל זה, כולל נהגים, כולל אפרים: אסף מר

שקלים? 2,000,000 בעוד מגדילים שאנחנו היה כמה רוק: דן מר

 והפיקוח. הביטחון מחלקת של לצרכים בשימוש היה שכבר לפני שקלים 1,500,000 היה אפרים: אסף מר
החדשים. או שלהם השוטפים

שקלים- 1,500,ב-ססס היה כבר שאמרת מה וכל השופל אבל רוק: דן מר

בתכנון. היה לא השופל מתוכנן. לא לא, אפרים: אסף מר

הזה? בתב״ר כסף היה אבל רוק: דן מר

פרקטי. תקצוב היה לא מסגרת, הסכם היה שופל קלנר: גיא מר

 ב־ 112 מספר התב״ר הגדלת את לאשר מבקש אני ברשותכם, חברים, מעיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
תודה. אחד. פה בעד? מי חירום". לשעת ומתקנים ציוד ל-״פעולות, השם את ולשנות שקלים 2,000,000

 ומתקנים מ-״ציוד התב״ר שם שינוי וכן שקלים 2,000,000ב־ 112 מספר תב״ר הגדלת אישור החלטה:
חירום׳? לשעת ומתקנים ציוד ל-״פעולות, קידום" לשעת

 גמדי, מוטי קליך, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלצר, גיא (:16) בעד
קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, עצת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק קורצקי, יעקב
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5 עד באיגסטגרם נשים בגדי במכירת לעבוד אישיר הנדסה במיגהל עובדת ד.ח חוץ: עבודת אישור [ 7 1
שישי ובימי אחרה״צ שבועיות שעות

 לעבוד אישור הנדסה, במינהל לעובדת חוץ עבודת אישור הבאים. נושאים העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
שישי. וימי הצהריים אחר שבועיות שעות חמש עד באינסטגרם נשים בגדי במכירת

הנחה. לנו מביאה היא אם רק בלומנר: לירון גב׳

ביחד מדברים

 למשל תיבות? מהראשי חוץ פרט אף מקבלים לא אנחנו אחד, עקרוניות. שאלות שתי יש לי :שורש גייל עו״ד
 או העובד על מאפיין שום מקבלים לא מנהלת, לא בכירה, זוטרה, במנהלת מדובר האם שלה, הדרגה מה

העובדתי

המהנדס? איפה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 אנחנו מה סמך על שואלת אני עכשיו, מצופה לא אני המש״א, של מש״אי תהליך זה אושר, שורש: גייל עו״ד
ההחלטה. את לקבל אמורים

במנהלים. מדובר לא אברהמי: יורם עו״ד

 אני תפקידי פר הוא נותנים שאנחנו הזה האישור עכשיו, אוקי. במנהלים, מדובר לא שורש: גייל עו״ד
אחר. תפקיד על תתמודד היא מחר אם כי שואלת

אישי. פרטני זה לא, :אברהמי יורם עו״ד

עולם? ועד מעתה זה שורש: גייל עו״ד

כן. אישי, זה אברהמי: יורם עו״ד

בסדר. לא, שורש: גייל עו״ד

איתהי הולך הזה האישור אחר, לתפקיד עוברת מחר היא אם לא, קלנר: גיא מר

לא. או יכולה היא אם ויגיד ההערה את יעיל אדם כוח אברהמי: יורם עו״ד

עובד? זה איך אבל להבין רוצה אני לא, שורש: גייל עו״ד

אישור. פעם עוד לקבל צריכה היא אחר, לתפקיד עוברת היא אם אברהמי: יורם עו״ד

 זאת אוקיי. אישור, פעם עוד לקבל צריכה היא אחר, לתפקיד עוברת היא אם שמעתי. לא שורש: גייל עו״ד
­לו ניתן שאנחנו עובד כל כמשל. ספציפית, היא לא אומרת,

תודה. כן. רשמתם? נמנע? מי בבקשה? בעד, מי אחד. כל העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
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 באינסטגרם נשים בגדי במכירת לעבוד אישור הנדסה במינהל עובדת ד,ח הוא: עבודת אישיר החלטה:
שישי> ובימי אחה״צ שביעיות שעות 5 עד

 קורצקי, יעקב גמדי, מוטי קליך, עופר שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15) בעד
 ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק

יעקבי. ניאלה)!(:ד נמנע

 בנושא פרטניים ומפגשים בזים בהרצאות לעבוד אישור שפ״ע, במינהל עובד ח.ק הוא: עבודת אישור [ 8 ]
אהרה״צ בשעות שבועיות שעות 8 עוד ווייס ברנקו במכון עסקי ניהול

 בזום בהרצאות לעבוד אישור שפע, במנהל לעובד חוץ עבודת אישור העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
הצהריים. אחר בשעות שבועיות שעות שמונה עד וייס ברנקו במכון עסקי ניהול בנושא פרטניים ומפגשים

מנהל? לא או מנהל זה שואלת, שוב אני שורש: גייל עו״ד

מנהל. לא זה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

שעות. 8 יש ופה שעות 5 יש פה אומרת, זאת הגבלה? איזו לנו יש שורש: גייל עו״ד

מתנגש. לא שזה ובקשתו, העובד של הצורך לפי העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

שלו. בתפקיד פגיעה ללא שלו הצורך לפי אפרים: אסף מר

משרה? אחוזי 100 עובדים שניה□ שורש: גייל עו״ד

כן. כן, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

שורש:אוקיי. גייל עו״ד

השעות- של הצורך לפי אבל שלו, לעבודה משיק לא זה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

מה? זה העניין. את להבין מנסה פשוט אני בסדר, לא, שורש: גייל עו״ד

הצהריים. אחר בזו□ מרצה הוא אפרים: אסף מר

איך. אותי מעניין לא השעה, את מקדיש הוא אותי, מעניין לא זה בסדר, בזום. שורש: גייל עו״ד

העבודה. חשבון על לא זה אברהמי: יורם עו״ד

 אחר תפקיד על יתמודדו העובדת או העובד אם כאן, גם ושוב, אומרת. אני משנה, לא שורש: גייל עו״ד
חוזר. זה ויעברו,
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פעם. עוד לבקש יצטרכו אברהמי: יורם עו״ד

שורש:ארקיי. גייל עו״ד

הצבענו. לא הצבענו! העיר: ראש - רוכברגר מראיציק

 פרטניים ומפגשים גזום בהרצאות לעבור אישור שפ״ע, במיגהל עובד ח♦? קוץ: עבודת אישור ־החלטה:

אחרה״צ. בשעות שבועיות שעות 8 עוד ווייס ברנקו במכון עסקי ניהול בנושא

 קורצקי, יעקב גינדי, מוטי קליק עופר שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהה סיון קלנר, גיא : (15) בעד
 ברנדס. קרו רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון ליק ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק

יעקבי. דניאלה נמנע)!(:

 תאריך עד בשנה שירות הארכת ונכויות שיקום עו״ס קוממי שולי :70 גיל מעל שירות הארכת אישור [ 9 ]
.31/03/2027 לתאריך עד עירה לזיוה 70 גיל מעל שירות הארכת אישור היום, בסדר שלא + 31/03/2027

 לחתום שכחתי אני בטעות מראש. רוצה רק אני הזה. בעניין אחרון נושא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 שכחתי פשוט ואני חג לפני ואנחנו במגוונים, שלנו מושאלת שהיא עידה, זיוה ,70 לגיל כבר שהגיעה לעובדת
 התנגדות. אין אם לכאן, שלה האישור את זה, את להביא מבקש אני היום. לסדר זה את ולהביא לחתום
בסדר!

בטיחות. אחראית יקרה. אישה תמיכה. יש להפך, התנגדות. אין שורש: גייל עו״ד

 לשולי 70 גיל מעל שירות הארכת לבקש לי תרשו בבקשה, רוצה אני אז העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 עידה, זיוה כנ״ללגבי .31.3.2027 לתאריך עד בשנה שירות הארכת ונכויות, שיקום סוציאלית, עובדת קוממי,

רבה. תודה אחד, פה בעד! מי למגוונים. מושאלת אבל שלנו עובדת שהיא

 אז זה על דיברתי גם שביקשו, ואנשים סייעות עוד היו הצבעה. שעשינו בפעם זה את אמרתי אני רוק: דן מר
להם. להאריך יכולים שהייתם יורם, עם

 שותף הוא שלה שהבן גברת לאותה לזה. אעשה אחת פעם אני רגע. סליחה, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מד
כזה. משהו או איתך עובד או שלך

הגברת! זו מי רוק: דן מר

לא. עזוב, העיד: ראש - רוכברגר איציק מר

נכון. לא משהו אמרת מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הגברת. זו מי תגיד אותי. האשמת הגברת. זו מי תגיד רוק: דן מר

אותך. מאשים לא אני העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
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נכון. לא משהו אמרת מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שיתנצל. או עצמו את שיתקן זה. מי תגיד רוק: דן מר

בסדרי בש׳, משהו העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

ש׳י זה מי רוק: דן מד

שם. להגיד רוצה לא עזוב, העיר: ראש ־ דוכברגר איציק מר

שלי. שותף אמרת, רוק: דן מר

משנה. זה מה שלך, חבר הוא בסדרי שלך, שותף לא הוא בי, חוזר אני אז העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

שליי חבר זה מי רוק: דן מר

 גם שמה את הזכרת אתה כי אליה, מתכוון שאתה גברת אותה חבר, לא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
בעבר.

בכללי. מדבר אני עליה. מדבר לא אני דוק: דן מד

הזאת. הגברת עניין. של לגופו בכללי, אין העיד: ראש - רוכברגר איציק מד

הגברתי זאת מי רוק: דן מד

כללי. כזה דבר אין אברהמי: יורם עו״ד

בסדרי שמה, את אומר לא ש.נ. העיד: ראש - רוכבדגר איציק מד

וסיסמאות. ברמזים פה מתנהלים לא אנחנו תגיד, אל אז רוק: דן מר

שמה. את להגיד רוצה לא אני העיר: ראש - רוכברגד איציק מר

בכללי. דיברתי אני קשורהי היא מה אבל דוק: דן מר

הכל. זה כללי, אין אבל :אברהמי יורם עו״ד

 ,70 גיל מעל לא ,70 לגיל מתחת הארכה שביקשו סייעות היו אלי. פנו כי יודע אני סייעות, היו רוק: דן מר
להם. להאריך שצריך 67 גיל מעל

 היא כאשר עובדת אותה של העסקתה את להמשיך המליץ הממונה אם העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 נכנס לא שאני סיבות מיני מכל אם מאשרת. הוועדה וגם מאשר אני אוטומטי באופן גימלאי, לגיל הגיעה
 כל זה לעשות, מה ואין מאשרים לא אז סיבות מיני מכל ההעסקה, המשך את מאשר לא הממונה אליהן,

עובדת. אותה לגבי מדבר אתה אם אחר, משהו זה כללי מדבר אתה אם עצמו. בפני אחד
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ספציפית. אחת אף על מדבר לא אני רוק: דן מד

ידיעתי. למיטב 71 לגיל עד לה הארכנו אנחנו אז העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

ספציפי. מישהו על דיברתי לא אני אבל רוק: דן מר

סליחה. אוקיי, העיד: ראש ־ רוכברגר איציק מר

שביקשו. כמה היו רוק: דן מר

טוב. כן. נכון! עברנו, אז טוב, זה. על עניתי אז העיד: ראש - רוכברגר איציק מר

 עד בשנה שירות הארכת ונכויות שיקום עו״ס קוממי שולי :70 גיל מעל שירות הארכת אישור החלטה:
 לתאריך עד עידה לזיוה 70 גיל מעל שירות הארכת אישור היום, בסדר שלא + 31/03/2027 תאריך

31/03/2027,

 גינדי, מוטי קליך, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:16) בעד
קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק קורצקי, יעקב

עסקים תיק כמחזיק גינדי מוטי מר מינוי [ 10 ]

 לא אני לא, טוב. כן. נכון! עברנו, אז טוב, טוב. כן. נכון? עברנו, אז טוב, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 לישיבה זה את להעביר מציע אני מהשני. יורד אתה אז כאן, אותך מאשר אני אם זה. או זה או לעשות לכול

זה. את אעשה אני הבאה בישיבה בסדר? הבאה,

יקבל. שמוטי דבר כל בעד אנחנו קרןברנדס־מקסימוב: גב׳

עסקים. תיק כמחזיק גינדי מוטי מר מינוי בעיה. לי אין העיר: ראש - רובבדגר איציק מר

יחד מדברים

ועדה? יש אם עסקים? תיק זה מה להסביר יכול מישהו שורש: גייל עו״ד

שיש. ערים יש מינהלת השרון ברמת אין גינדי: מוטי מר

שואלת. אני לכם? יש סמכויות איזה שורש: גייל עו״ד

 אחד אף אין פה יועץ. שיש ערים יש אחראי, שיש ערים יש מינהלת, שיש ערים יש גינדי: מוטי מר
 ורוצים שפונים סוחרים הרבה שיש הראשיים ברחובות גם האלו. הדברים את לרכז צריך הללו. מהפונקציות

בירוקרטיה. זה אם גם מענה,

הציעה? שקרן עסקים לוועדת התנגדת למה רוק: דן מר
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ביחד. פעולה לשתף אפשר אבל זוכר, לא :גינדי מוטי מר

 הרשות תחת מקצועית עסקים מנהלת להקים בשאיפה אנחנו חברים, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
היום. לסדר זה את נביא אנחנו המקומית.

בעיה? מייצר לא זה בעיר, עסק בעל שאתה והעובדה שורש: גייל עו״ד

זה. על חתמתי עניינים, ניגוד יש לא, גינדי: מוטי מר

עסקים? ועדת כיו״ר אותך שאישרנו לפני שורש: גייל עו״ד

ודאי. כן, גינדי: מוטי מר

תפקידך! מטרת מה אבל יעקבי: דניאלה עו״ד

 המחמאות את לשמוע הבעיות, את לשמוע המצוקות, את לשמוע העסקים, בעלי את לרכז גינדי: מוטי מר
 ולחזק חזקים עסקים להביא השרון, רמת את ולשגשג להרים ולעשות, הרחובות את שמייפה העיר לראש

ההכנות. את

 תהיי שאת בעיה לי אין אומר, אני הנה מה! יודעים אתם הזו, הפונקציה מאוד חשוב זה קורצקי: יעקב מר
השרון. ברמת פה להיות צריך הזה התפקיד אבל הזה בתפקיד

ביחד מדברים

התחלתי. בשלב אנחנו גינדי: מוטי מר

יחד מדברים *

עסקים. לבין קהילה בין חיבור זה אם בעיר, יזמות עידוד זה אם חסמים, הורדת זה אם גינדי: מוטי מר

מתקשר! זה למה קלנר: גיא מר

זה. מה הבנתי לא אני יעקבי: דניאלה עו״ד

אותם. להרים השרון, ברמת העסקים את לקדם קורצקי: יעקב מר

למוטי! אותו ולהעביר התיק את לייצר ולאחריה המינהלת את להקים אפשר שורש: גייל עו״ד

כרגע. מינהלת אין העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 שנפגעו רבים עסקים עסקים, בעיר פה יש מילים. כמה להגיד רוצה אני סליחה, חברים, אברהמי: יורם עו״ד
 המחיר את לשלם והראשונים כמדינה בכלל עוברים שאנחנו קשה תקופה וגם ביג נפתח שגם מזה כתוצאה

 שלנו, לתושבים העירוני, למרקם לנו, חשובה היא חיונית, היא בעיר העסקים בעלי קהילת העסקים. זה פה
 האיש שהוא ידע שמישהו כתובת שתהיה רוצים אנחנו אותם, לשמוע רוצים אותם, לחזק רוצים אנחנו
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 עסקים, בעלי עם פה מפגשים כמה עשינו אנחנו הרעיון, היה זה מולם. ועובד הזאת המדיניות את שבונה
 את לעודד רוצים מאוד מאוד ואנחנו פשוט, עניין לא וזה מצוקות פה להם ויש שלהם המצוקות את שמענו

 אותם לשמוע מדינות, לגבש שידע מישהו שיש חשוב בעיר. העסקים את לפתח רוצים אנחנו האלה, העסקים
הכל. וזה כתובת להן ולהווות

 ועדת להקים הצעה הייתה לפה שהגעת לפני אומר. שאתה מה את לשמוע שמח יורם, בלייר: אהד מר
עסקים-

 ההבדל. מה יודע שאני לי האמן תיק. מחזיק על מדבר ואני ועדה על מדבר אתה אבל אברהמי: יורם עו״ד
תיק. זה תיק ועדה, זו ועדה

 הסכים ולא אותה הוריד העיר שראש הצעה הייתה אותם. אסיים ואני לדבריי התפרצת אתה בלייר: אהד מר
 שהוא אחד אדם ולא המדיניות את לקבוע שיכולה זו היא עסקים ועדת של הוועדה ודווקא אותה להעביר
מוטי- את מכבד ואני התיק, מחזיק

מדיניות. של עניין שזה חושב אני עלייך, חולק אני אז אברהמי: יורם עו״ד

לסיים. לי תן לפחות מועצה, חבר לא בכלל אתה עלי, חולק אתה לסיים. לי תן אבל בלייר: אהד מר

שלי. המדיניות בסדר. אברהמי: יורם עו״ד

מדבר. אהד ברגדס־מקסימוב: קרן גב׳

 בשביל הנוהל זה ועדה, אבל הוועדה, ראש יושב ואפילו התיק מחזיק יהיה שמוטי אשמח אני :בלייר אהד מר
הדרך. זו למליאה, אותה להביא זה ואחרי מדיניות לקבוע

יורם. השני. את אחד סותר לא זה אגב, קלנד: גיא מר

דברים. הרבה לעשות ואפשר מינהלת להקים ואפשר זה את גם אפשר אברהמי: יורם עו״ד

 דעתך לא שהם דברים אומרים מועצה, חבר לא אפילו אתה יורם! כועס, אתה למה אבל בלייר: אהד מר
הזו. במליאה דיון זכות בעל לא בכלל אתה לצעוק. מתחיל ואתה

אישיים? פסים עם מתחיל אתה הפעם עוד אברהמי: יורם עו״ד

לדבר. לי נותן לא ואתה וקוטע צועק אתה כי בלייר: אהד מר

 מהדיון חלק אתה מתפקידך. פועל לא ואתה תפקיד לך יש אבל אישי, לא זה ברנדס-מקסימיב: קרן גב׳
מהדיון. חלק להיות אמור לא כשאתה

 זכות לו יש העירייה מנכ״ל העירייה, מנכ״ל את לתקוף צריך למה מבין לא אני כל, קודם קלנר: גיא מר
 דברים, הרבה כך כל פה והוביל דברים הרבה כך כל מתכלל הוא אותו, לשמוע אפשר הזה, השולחן סביב
הזה? הדבר על עכשיו אישית אותו לתקוף צריך
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שלו. התפקיד של עניין זה אישי, עניין לא זה ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

מועצה. בישיבת להגיב לו מותר מועצה. בישיבת להגיב לו מותר בסדר, קלנר: גיא מר

יחד. מדברים

בחייאת. דיברו, לפניה וגם דיברה פרח גם קלנר: גיא מר

עלי. שמקובלת תשובה נותן הוא תשובה נותן כשהוא העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 הדברים עניין, של לגופו עניין. של לגופו לא היא כללית, הערה זו אבל שני, דבר ראשון. דבר זה קלנר: גיא מר
 צריך כתובת, צריך הזה. בעולם ראשון צעד שזה עסקים תיק מחזיק להיות יכול השני. את אחד סותרים לא

 רוצים השני בשלב זה. את להפנות לאן יודעים לא היום עד הזה, הדבר את שיתכלל אדם בן צריך טלפון,
 לא זה משנה. לא זה הסיעות, נציגי מכל או סיעות נציגי מכמה מורכבת שתהיה מדיניות שתקבע ועדה לגבש
 זמן לו ויש עצמו על זה את לקחת רוצה מוטי אם שכרגע, חושב אני ולכן הזה לדבר בסתירה שעומד דבר

 את ולקחת הזה לתפקיד מתאים שלו בפרופיל הוא שמוטי חושב ואני שייקח וסהלן אהלן זה, את לקחת
 בגיבוש לו לעזור יכולה שהיא חושב ואני בסתירה עומד לא זה לוועדה, שנדרש ככל ובהמשך, הזה התחום

המדיניות.

 להיות הבית סיעות כל את מזמין אני ועדה כשתהיה ועדה, ותהיה שבמידה להגיד יכול אני גינדי: מוטי מר
 תיק את ביחד ונחזיק להחלטה אפילו תצטרפי סיוון ההתחלתי שבשלב גם אשמח ואני בוועדה, שותפים

העסקים.

רבה. בשמחה בכיף. דמן: סיון גב׳

עסקים. פניות נציבי שני קיבלנו למדן: עידן עו״ד

מתחייבת. לא אני אז השרון ברמת להיות צריכה שאני אמר יעקב דמן: סיון גב׳

 המלחמה, בעקבות פניות קיבלנו שכבר בתקופה עכשיו אנחנו הדברים, עם יחד בהחלט אז למדן: עידן עו״ד
 מאוד הרבה ההתייחסויות. ואת והדברים הפתרונות את לקבל וניסינו מועצה כחברי ישבנו פעם ולא

 גם לך שתהיה מניח אני אז אלינו, ואוסישקין סוקולוב מרחובות פנו כבר האחרונים השבועות בשלושת
 מדיניות. קביעת של עניין פה שאין העיר ראש של ולהגדרה לאמירה מצטרף רק אני רבה. עבודה הזה בתחום

יפה. בצורה לעסקים לעזור שנצליח ונקווה בהצלחה, שיהיה ולוועדה. הזה לשולחן יגיעו ופתרונות מדיניות

שלושה. נמנעים? נגדי מה כמה! בבקשהי בעד, מי נכון. העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

עסקים תיק כמחזיק גמדי מוטי מר מינוי החלטה:

 גיא פרס, נאוה למדן, עידן קורצקי, יעקב קליך, עופר בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, יציקא (:12) בעד
יעקב. רון אלקובי,דנ*אלמ שבע שורש,בת דמן,גייל קלנר,סיון

רוק. דן בלייר, אמד ברנדס, קרן (;3) נגד
גינדי. מוטי משתתף: לא
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ליברלי". "עתיד סיעת לבין שלנו" השרת "רמת סיעת ביו קואליציוני תסכם הנחת (11 ]

 וקצת שלושה נמצאים אנחנו דיבור. רשות דקה אפשר א□ רוצה אני העיר, ראש ברשותך, שורש: גייל עו״ד
 אני מועצה, ישיבת היום שהתכנסה כך על מברכת אני והמשמעותיות. מהקשות אחת מערכה, לתוך שבועות
 הזה, במקום שכן כל לא הזאת, בעת שמתקיימת ישיבה מדוע להבין מצליחה לא אני אבל נכון שזה חושבת

 כיוונים, לנו לתת בנתונים, אותנו לשתף המצב, מה בעיר. קורה מה על העיר ראש של בסקירה נפתחת לא
 אני שגרה. שעת זו כאילו חירום, בשעת ישיבה פה מקיימים בעצם אנחנו שאלות. תכנונים, כוונות, מדיניות,

מקבל,

 מקבל אני בסדר? זה, אחרי לזה אתייחס ואני אומרת, שאת מה מקבל, אני :העיר ראש - רוכברגר איציק מר
מקבל. זה, את

בשוק. אני שירש: גייל עו״ד

 התכוונתי אני מכובדיי, טוב, זה. את מקבל אני בשוק, להיות צריך לא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 ליברלי" "עתיד סיעת לבין שלנו" השרון "רמת סיעת שבין קואליציוני הסכם המועצה שולחן על להניח

 דבר שום בו אין עצמו, בעל מדבר ההסכם לקואליציה. יצטרף שגיא העת הגיעה קלנר, גיא של בראשותו
 לוקח מל״ח, בוועדת כחבר גם שגיא, שמח מאוד ואני ומצטרף האלונקה תחת נכנס שהוא אחד לדבר מעבר

 הלכנו גיא, אחד, אז דבר. שום ולא כבוד ולא כיבוד לא לעצמו לדרוש כאן בא ולא הביטחון תיק את עצמו על
חיבוק. וגם ברכות לקואליציה, מצטרף שאתה זה לכדי הבשיל שזה שטח מאוד מאוד ואני ביחד ארוכה דרך

 מליאת חברי בפני ליברלי" "עתיד סיעת לבין שלגו" השרון "רמת סיעת בין הקואליציוני ההסכם הצגת
המועצה.

הביטחון תיק כמחזיק קלנר גיא למר העיר ראש סמכות האצלת [ 12 נ

מבקש. אני השני, הדבר העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

וסיון. קלנר:גיא גיא מר

סיון. סליחה וסיון, גיא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

בסדר. זה פה, אני לא, דהן: סיון גב׳

היום. לי קורה מה העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 תיק כמחזיק קלנר לגיא העירייה כראש סמכותי את להאציל מבקש אני העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
סופרת? את מה? ,1,2,3,4,5,6,7 בעד? מי הביטחון.

קואליציוני. הסכם זה עצמם, על מצביעים הם גם קלנר: גיא מר

יחד מדברים
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טוב. בעד? מי ישתתף. שלא עזוב, בהצבעה. תשתתף אל העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

ביחד מדברים

 נמנע? מי נגד? מי סופרת? את בעד? מי מצביעים. לא ההסכם על לא, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
הסמכות. האצלת על הצבעתי

 משתתף לא הוא נמנע, לא זה הזאת. בהצבעה משתתף לא גיא שישה. העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
הזאת. בהצבעה

הרעיון? מה מונה? כשהוא בהצבעה השתתף לא נווטי :שורש גייל עו״ד

הביטחון* תיק כמחזיק קלנר גיא למר העיר ראש סמכות האצלת הקלטה:

 נאוה למדן, עידן קליד, עופי גמדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק <-9) בעד
פרס,סיוןדהן.

אלקובי, שבע בת שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, קרן יעקבי, ניאלהד (:6) נגד
קלנר גיא משתתף: לא

 שגייל למה להתייחס רוצה אני המבקר דוח לפני מכובדי, אותו. ספרו לא העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
אמרה.

הזה? הסעיף את סיימת אתה לפני, מילים שתי אפשר טוב, קלנד: גיא מר

 חושב אני אמרה, שגייל למה להתייחס רוצה אני להגיד, יכול אתה כן, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
בבקשה. להיות, צריך היה שזה

ביטחונית. סקירה לתת יכול אתה קורצקי: יעקב מר

 יודעים, רובכם או יודעים שחלקכם כפי כל, קודם אני, אבל ביטחונית, סקירה אתן לא אני לא, קלנר: גיא מר
 לטובת מתגייסים לי, מאפשר יותר טיפה הזמן אני אני, וגם סיוון ג□ בשגרה, וגם חירום של מקרה בכל

 הורשיתי לא הראשון מהיום הזאת, בעת גם ציבור. כנציגי גם מועצה, כחברי גם המטרה ולטובת העניין
 לכל גם. מכבד ולא במקומו לא הצחוק פעיל, חלק לקחת השתדלתי אבל הישיבות ולכל הפורום לכל להיכנס

 לי צר חובה, בזח רואה אני זכות, בזה רואה אני בעירייה. כאן שקרו והתהליכים הישיבות ולכל הפורומים
להיות- צריכה שזאת חושב אני אבל כך עושים כולם שלא

לך. תתבייש שורש: גייל עו״ד

מקובל. לא גם זה לי, מתאים לא וזח דבריי לתוך נכנסת את לי, צר קלנר: גיא מר
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 בדיוק לעשות ולחפ״ק לחמ״ל כשבאתי אותי להוציא ביטחון אגף לראש הורה שלך המנכ״ל :שורש גייל עו׳׳ד
מתאר. שאתה את

סתם? למה אז ולחמ״ל. לחפ״ק לזה, התייחסתי לא אני אבל בסדר, קלנר: גיא מר

כולנו. בשמחה, ולעשרת, תפקידים לקבל הזו בנקודה אשמח אני ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳

 אין כיבודים, של הסכם פה אין אחרות, ומסיעות אחרות מהזדמנויות בשונה בסדר. בוודאי, קלנר: גיא מר
 יש אין. כוח, כבוד, ועדות, יוקרה, של הסכם פה אין טייטלים, לקבל של הסכם פה אין שכר, של הסכם פה
 בעת וגם שגרה בעת גם שצריך מה ולעשות הציבור טובת את לראות לאלונקה. מתחת להיכנס של הסכם פה

 כאלה שבעיתות חושב ואני הזו, בעת לעשות שצריך מה שזה חושב אני הזה, המהלך על גאה אני חירום.
 המוגנות של המצב את גם משפרים איך ולראות ביחד הדברים את לעשות ציבורית. אחריות להראות צריך

 הזה. והחשוב המשמעותי בתיק שניתן ככל לסייע אצליח שאני מקווה אני התושבים. חיי את וגם העירונית
 הרבה לעוד צפויים שאנחנו בטוח אני בקלות. יבוא שהכל חושב לא ואני הכל את יודע שאני חושב לא אני

 רוצה, אני וכן, ידיים. בשתי אותה לוקח אני למשימה, נכון אני אבל בחירום וגם בשגרה גם אתגרים מאוד
 קריירה קיום כדי תוך שנים מאוד הרבה בהתנדבות עשייתו את שעושה אדם של מקו□ מתוך אותה לוקח אני

 ציבורית דוגמה שזו חושב אני לחובתה. ולא שותפתי של לזכותה שזה כמו לחובתי, לא זה לזכותי זה בנוסף,
 תנאים מאפשר לא זה א□ גם הציבור, לטובת בהתנדבות ציבורית עשייה לעשות הראשונה המעלה מן

 המכובדת בצורה הדברים את נעשה אנחנו ביום, שלב בכל לידינו הזמן כל את לנו אין אם גם אידיאליים,
 מקווה מאוד אני הפעם. ג□ ננהג וכך תמיד נהגנו כך ויושרה, ושכל דעת שיקול הפעלת תוך ביותר והטובה

 רבה. תודה מהר. שיותר כמה והשגרה היומיום לחיי להתפנות ג□ ונוכל במהרה יסתיים הזה החירום שמצב

 אולי כי גיא של לדברים להתחבר רוצה רק אני מילים? כמה אפשר העיר, ראש ברנדס-מקסימוב: קרן גב׳
 לדבר יכולה לא אני הפוך. הוא והמצב מעורבים ולהיות לעשות רוצים לא שאנשים תחושה איזו פה עולה
 של ליומיום שקשור מה בכל לעזור תשמח שלנו הסיעה אליי. שיצטרפו בטוחה אני אבל השנייה הסיעה בשם

 תיק כמחזיק גיא המוחות. בסיעור ולסייע העגול בשולחן איתכם לשבת אפילו מבחינתנו פה. שפועל החמ״ל
 אתה הזה, לדבר רצינית תשוקה עם ממש חלקנו אנחנו יום, יום לך ונסייע אותנו שתשתף אשמח הביטחון

 אני אז רוצים, שלא כאלה יש שאולי מדבריך שעלה פה הזה הדבר מתוך אבל ככה גם עושים שאנחנו יודע
 אנחנו שתגידו מתי כמוני. חושבות שהן מניחה אני חושבת, שלנו החברה הסיעה מה יודעת לא אני פתוחה,

זימון. לקבל נשמח אז פה,

 ב-״עם ג□ למשימה, נרתם בא, שאתה אותו ראיתי באמת אני גיא, לגבי תודה. משהו? אפשר גינדי: מוטי מר
 בא, שאני לא לך, אכפת יותר, עוד אפילו שבחירום ודאי בשגרה, גם יותר, קצרה מערכת שהייתה כלביא"

 ביותר, ליברלית הסיעה בתור ואני ועובדות שעושות רואה אני אחרות סיעות וגם האמת, את אומר אני
כולם. של ומחובקת מרובה ובעשייה בקואליציה שתהיו כולם את רוצים היינו אנחנו סליחה,

ביחד מדברים

עכשיו. הזמן זה וגם בלומנר: לירון גב׳

פתוחה. העיר ראש של שדלתו אגיד רק אני גינדי: מוטי מר
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האחרון. התיק את לקחת התיקים, נגמרו קורצקי: יעקב מר

העמדה. באותה איתי העיר שראש בטוח אני הכל. את שלי, לך אתן אני גינדי: מוטי מר

מאוד. ומשתדלים הרבה עושים באמת אנחנו המילים, על ותודה עלינו הסתכלת ברנדס־מקסימוב: קרן גב׳

כוח. יישר נכון. רואה, אני גמדי: מוטי מר

תודה. ברנדס־מקסימוב: קרן גב׳

 בתחילת לפתוח צריך הייתי אני והצודקת. והנכונה המלומדת להערתך העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 השרון רמת דן- גוש אזור ככה, אז ובכלל. בעיר שקורה מה על דיווח איזשהו לתת הזה, העניין עם הישיבה

וירוק. צהוב כתום, היום יש אדום, היום אין כתומים. עדיין

במדינה? ירוק מישהו יש שורש: גייל עו״ד

כתום. נהיה זה ולמחרת יש, העיר: ראש ־ דוכברגר איציק מר

ערד. דימונה, אילת, אלקובי: שבע בת גב׳

לאדום. אותו הופכים הם למחרת ירוק, שהוא בתקשורת שמודיעים מי קורצקי: יעקב מר

ביחד מדברים

 ממש בבוקר לפחות אני כי חיוך להעלות סתם משהו. לומר רוצה אני העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
 עלה העיר וראש רצינית בומבה חתיכת חטפה דימונה שלו. בהמשך שהיה מה על האירוע, על לא צחקתי.
 מכה טוטאלי, הרס זח כאן שקורה מה "תקשיבו, אמר הוא ביטון, בני בטלוויזיה. אותו ראיתי ודיבר,

 לא הוא ושל..", ביבי של התמונה שלטים, יצאו דברים שני תאמינו. לא ואתם נהרסו, עפו, הקירות שקיבלנו,
 "לא אמר והוא זה את תיקן הוא שעתיים כמו משהו אחרי הרבנים". "של אמר הוא סאלי" "באבא אמר

סאלי". באבא של לתמונה התכוונתי לרבנים, התכוונתי

התרגשת. קורצקי: יעקב מר

נשמתי. עמקי עד התרגשתי, זה מה העיר: ראש ־ ררכברגר איציק מר

הממשלה. ראש הוא ביבי, של תמונה גם פה צריכים אנחנו קורצקי: יעקב מד

 במצב נמצאים אנחנו הכתום. לעניין חברים, אבל, אמרתי. אני זה טוב, העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
 שהיו ואחרים כאלה נפלים ושם פה למעט אפילו, בטוח אני כולם, של מניח אני ולשמחתנו, כתומים שאנחנו
 לומר רוצה לא אני אז בפרוטוקול זה אירוע, איזשהו עוד והיה שעברה לפחות בשבת או שעבר השבוע במהלך

 והנפילות אצלנו קורים לא חיירוטים לאל, תודה מסוים. במקום שירד נפל מיירט של אירוע איזשהו היה אבל
 הזה המצב לכל נערכנו אנחנו הטווח. ארוכי בטילים והן האלה המפוצלים בטילים הן אצלנו, קורות לא

 סביב שכולם הזה השבוע לסוף עד היה האנשים כל של הגיוס טובה. חושב, אני בצורה, התקופה כל במשך
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 אגפים מנהלי למנהלים, העובדים, לכל שאפו גדול, כבוד לכם לומר רוצה אני בחמ״ל. 24/7 ממש השעון
 הזמן, כל נמצא הצוות עם קובי לסמוך. מי על יש לסמוך, מי על יש עושים, רוצים, תורמים, שמגיעים,
 אישרנו ואנחנו תנועה, כדי תוך זאת, עם יחד העבודה. את ועושים בתורנויות נמצאים באמת הגזבר המנכ״ל,

 הצבנו ואנחנו מיגון פערי שיש מרחבים ויש ובצדק, בלחץ שאנשים התברר התב״ר, עדכון את לכן קודם
העורף. פיקוד באמצעות מיגוניות עוד הזאת בתקופה

המיגונלותי הוצבו קריטריונים איזה לפי שורש: גייל ער״ד

 עם יחד במקום סיורים תושבים, של פניות בשטח, סיורים הבקשה, לפי העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 העלמין, בית של אזור למשל כמו השדות, בשביל השרף, בדרך למשל כמו וכולי. ראוי אפשר, אם העורף פיקוד

 נמצאים ואנחנו התושבים של והעומס הכמות לפי הדואר ליד מיגונית של תוספת עכשיו ששמנו ראשונים
 .13 כמו משהו מיגוניות, עוד לנו לתת העורף מפיקוד ביקשנו אנחנו בפני, לא זה נוספת, בקשה בפני כרגע
 המיקומים את כבר יודעים אנחנו אותם. נרכוש אנחנו צריך ואם זה את נקבל שאנחנו בטוח לא לומר, חייב

 כזה, משהו ארבע, שעה עד חושב אני בשטח, הסתובב קובי היום העורף. פיקוד ידי על אושרו הם שלהם,
 מקלט בכל כמעט ג.¥1?-1 נוסף, דבר אחרים. במקומות שמים לא שאנחנו לראות כדי העורף פיקוד עם יחד

נטויה עוד והיד 60 או 50 כמו משהו נמצאים כבר אנחנו הזה, בתהליך התחלנו אנחנו מתקדמים
עדיין. בזה וממשיכים

יחד מדברים

זה את גנבו ולצערי במקלטים פעם שהיה מכך כתוצאה וזה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 להם יש הציבוריים המקלטים כל כמעט היום אז הזה, לתהליך גם והמשכנו ויתרנו ולא זה את והשחיתו

 התברר סולאריות. מערכות עדכנו ביוני, שנה, כחצי לפני הצבנו עשינו, שדרגנו, גם במיגוניות תאורה
 גם אותה. אכל כך אחר שבא ומי כיבו לא הדליקו, פשוט שאנשים מזה כתוצאה עבדו לא חלקן שהמערכות

 אנחנו יגנבו, שלא כדי המיגונית של הגג על סולארי וגם מצברים גם ושמנו הנושא את להסדיר הצלחנו לזה
 לפני זה על דיברנו ואנחנו לכם אומר ואני לי שמציק מה להרחיב. כדי הזה בעניין המקסימום את עושים
 תתקינו בואו, :גורמים מיני מכל וביקשנו קרן הקמנו בתפקיד, אז בהיותי ,2006ב״ כזה. משהו שנה, לי נדמה

של. המסלול את היה לא אז ירוק. מסלול לכם ניתן אנחנו ממ׳ידים, לעצמכם

עכשיו. זה את עשינו שורש: גייל עו״ד

 אלא ירוק, מסלול נתן, העורף שפיקוד המסלול את אז היה לא שנייה. מעיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 ואמרנו באנו שנה לפני עכשיו גם הכפפה. את הרימו לא ואנשים ההנדסה מינהל אז מול הכל את הסדרנו
 אפילו זה את אישרנו הלוואות. לתת מוכנים אנחנו משגת ידו ואין ממ״ד להתקין שרוצה מי חבר׳ה, :לאנשים
הכפפה. את הרימו לא פה גם במועצה.

 פיקוד של אישור גם צריך העירייה, של אישור רק לא זח העורף, פיקוד גם זה איציק כי אלקובי: שבע בת גב׳
העורף.

העורף. פיקוד של אישורים יש מעיר: ראש - רוכברגר איציק מר
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 העירייה, עם בעיה לי אין אצלי. אישית יודעת אני דיברנו. בזמנו זה, את בדקתי אני אלקובי: שבע בת גב׳
העורף. פיקוד ע□ בעיה לי יש

 עם בעיה יש אם זה, את אמרנו גם אנחנו אלינו. תבואו אלי, תבואו אז העיד: ראש - רובברגר איציק מר
תקני. איננו והממ״ד העורף פיקוד

המיקום. לא, אלקובי: שבע בת גב׳

מקומית. כרשות אנחנו ודברים, אפס קו של המיקום העיד: ראש ־ רוכברגד איציק מר

 קריטריונים, לפי שעובר נפה מהנדס להם יש העורף, פיקוד באישור נעשית המיגוניות הצבת בלייר: אהד מר
עצמו. מהווי היא שהכניסה בתנאי זה אבל שמאשר. מהנדס לנו יש מאושר. זה לפיקוד, עובר זה

עצמו. מהבית היא שהכניסה בתנאי זה אבל אלקובי: שבע בת גב׳

 שלו בכללים העורף פיקוד האפס, קו מבחינת צודקת. את אסביר, אני העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
 לעשות צריך ואם הכל נעשה אנחנו ההגינות, בשיא לכם אומר ואני מקומית רשות עדיין אנחנו שלא. אומר

 שטח יש ואם מותרות. לא זה שטח, לו ויש אדם בן יש אם כי מותרות. לא זה החרגה, גם נעשה החרגה
 לאשר לוועדה להביא תהיה עמדתי אפס, בקו הממ״ד את לשים חייב שאתה למצב אותך דוחף הזה שהשטח

 לא לממן, גם מוכנים אנחנו וייקחו. שיבואו רק זה, את לפרסם גם מוכן אני זה. את לכם אומר אני זה. את
 לנקות דואגים ואנחנו פשוט לא מערכות, טירוף רגיל, בלתי עומס למקלטים, רצים כולם כך אחר באים.
 חייבים אנחנו יום. כל ומסדרים לום כל וטנקים העירייה, עובדי שלנו, המקצועיים הצוותים עם רץ ויעקב

 התלהבות רואה לא אני מהם, מבקש ממש ואני זה את לעצמם ייקחו שהם גם התושבים, של הסיוע את גם
 התרגיל אלון. ברובע גאולים באזור היה זה מטיל. הרס שמדמה תרגיל תנועה, כדי תוך תרגיל עשינו לעשות.

 של המרחבית היחידה עם וגם הארצית החילוץ יחידת יחצ״א, עם גם הכוחות, כל עם משולב תרגיל היה
 שלא והלוואי לקחים יש מסקנות, היו הגופים, כל של שיתוף היה מדהים, תרגיל היה הכוחות. כל עם הנפה,
זה. את לעשות חשוב היה זה אבל אמת, בזמן זה את נצטרך ולא נדרש

האלה! ולמסגרות לגנים ההורים של תשלומים בחינוך, החזרים לגבי קורה מה יעקובי: רון דניאלה עו״ד

 העורף פיקוד בקשר, אנחנו יומיומי, בקשר אני תראו, זה. את רשמתי דקה, העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 לקונסטלציה עכשיו נקלענו שלמעלה. הדרג עם בקשר גם אנחנו זאת עם יחד בחמ״ל. כאן 24/7 אותנו מלווה

 החינוך משרד שבין הקשר על עכשיו מדבר אני שרוצה, מי לכתומים גם החרגות שיעשו לדבר שהתחילו
 ואנחנו החינוך שר עם בערב, היום לרבות פעמים, כמה כבר ישבנו רשויות ראשי 17כ- אנחנו העורף. ופיקוד
 ציבור מקומות או שלנו ציבור מבני במסגרת פעולות אבל קייטנות, לא פעולות, עושים הפגה, פעילויות עושים

 אנחנו קורים. האלה הדברים אז ילדים. 30 ועד חפיף, לא אמת על מוגנים אבל מוגנים מרחבים בהם שיש
 הגנים לגבי עמדתנו מה הפרטיים! הגנים עם למשל קורה שמה צודקת, את נוספת, לסיטואציה נקלעים כאן

 אותו לבחון עדיין רוצה אני כי עכשיו אותו הבאתי ולא היום עלה הזה הנושא לומר, חייב ואני הפרטיים
 התקופה במהלך כסף להחזיר שצריכים הפרטיים לגנים גם מסייע אני איך לראות כדי אותו לעשות ואיך

 המערכת עם אשב אני משלמות. הן כי כספים להחזיר הפרטיות הגננות על רחמנות פשוט זה הזאת,
 והיא אמורה היא האלה, הכספים את תחזיר המדינה אשר עד לעשות ניתן מה לבדוק כדי שלנו המקצועית
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 מה דבר, אותו מגוונים הצהריים. אחר של פעילויות לגבי כנ״ל לאנשים. האלה הכספים את להחזיר חייבת
זה. את בודקים אנחנו זה על גם אז זהי עם עושים אנחנו

 הודיעו, הרצליה היום שמחזירות, הודיעו שכבר ערי□ יש שכבר אגיד רק אני יעקובי: דע דניאלה עו״ד
הודיעו. כבר אשדוד

יודע. אני יודע, אני העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 שגם אלא לקחו הגנים או שהעיריות מה רק לא זה ההורים, על אדיר עומס פה יש יעקובי: יון דניאלה עו״ד
 פשוט זה מטורף, עומס זה וואטאבר, או קייטנה או בייביסיטר חלופית, מסגרת שלו לילד לייצר שצריך הורה
מטורף. עומס

 יכול אני אחרת. או כזאת פוליטית עמדה או לתפיסה להיכנס רוצה לא אני העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
 ישראל בקול קרקובסקי יואב אצל שהיה בריאיון זה על ואמרתי זה על ודיברתי שהתראיינתי לכם לומר

 קואליציוניים הסכמים על במיליארדים כספים להעביר דואגת ישראל שמדינת שערורייה שזאת ואמרתי
 לא אני בסדר, זה אבל בשקט. ושותקים שיושבים ישראל אזרחי לעבר והצבעתי ישראל לאזרחי דואגת ולא

 והייתי מקומית, כרשות חובתנו נתון. במצב נמצאים אנחנו לרחובות, לצאת קורא לא ואני להפגנות קורא
 לא המקצועי, הדרג ע□ הבא, לחודש לחכות לא כדי הראוי הפתרון את למצוא אותי שתסמיכו באמת מבקש

לחכות.

יחד מדברים

 בסבב כי אחד, דבר רק מבקש אני אבל טלפוני בסבב לעשות יכול אני העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
הטלפוני. בסבב לאשר מבקש אני אחד, פה יהיה לא זה ואם אחד פה להיות צריך טלפוני

הסמכות. כל את לך ניתן אותך. שנמנה כדי יצחק, עכשיו, זה את תעלה קורצקי: יעקב מר

 לא אנחנו פניה, לנו יש זה. את שתעשה בבקשה אליך פונות אנחנו מזה, יותר זה יעקובי: רון דניאלה עו״ד
זה. על שאלנו פעם

 החינוך תשלימי בתחום פתרוו למציאת רוכברגר יצחק מר העיר ראש הסמכת היום: לסדר מחסי [ 13 ]
הארי". "שאגת מבצע במהלך

 את שהעלית שמח ואני אישי חיוב לאיזה מחר-מחרתיים אדרש שלא כדי העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר
 אם הפתרון, מהו לכם אדווח שאני כמובן הראוי, הפתרון את להביא אותי תסמיך שהמועצה מבקש אני זה,

 מי הראוי. הפתרון את למצוא כדי לזה אותי להסמיך מבקש אני בעיה. שום אין נתייעץ, גם להתייעץ צריך
בעד?

מזה. יותר זה, את שתעשה אליך פונות אנחנו יעקובי: רון דניאלה עו״ד

בעד? מי קורצקי: יעקב מר

לעצמי. מצביע לא אני :העיר ראש ־ רוכברגר איציק מר
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מצביעי לא אתה קורצקי: יעקב מר

אחד. פה לא. העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

 במועצה החינוך בתחום לפתרון רובגרגר יצחק המועצה יו״ר הסמכת קייס: לסדר שמקנא החלטה:
הארי* "שאגת מבצע במהלך

 יעקב מנדי, מוטי קליך, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15בעד)
ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן קורצקי,

רוכברגר. יצחק משתתף: לא

ביקורת לענייני הוועדה ובהמלצות 2024 לשנת העירייה מבקר בדוח דיון [ 14 ]

 2024 לשנת העירייה מבקר בדוח דיון הוא ברשותכם הבא הנושא העיר: ראש ־ רוכברגר איציק מר

בבקשה. ביקורת, לענייני הוועדה ובהמלצות הוועדה ובהמלצות

מראש. קיבלתם חומר כל את קצר, זה את נעשה אנחנו והמועד, הזמן בגלל שורש: גייל עו״ד

ביחד מדברים

 בדוח. כבר דנה בעצם הביקורת ועדת והחברים, החברות את אציג שאני לפני כל קודם שורש: גייל עו״ד
 הוועדה של מאומצת מאוד בעבודה הצלחנו ,2023 של בדוח רק לדון אמורים היינו שעברה שבשנה למרות
 כמה על נעבור אנחנו .2024 לשנת הוועדה עבודת את עכשיו אציג אני .2022-2023 של הדוחות על לעבור

 מה בעצם הוועדה, עבדה בסיסם שעל הקריטריונים היו מה הביקורת, תפקידי על להסביר קצת נושאים,
 אני הביקורת. ועדת של הפעילות על טיפה נדבר הזה. לעמד מגיעים אנחנו איך קורה, איך הביקורת, תהליך
 השני כחוט שעברו עירוניים רוחב אתגרי שלושה אציג אני מהדוחות שלמדנו הדברים ונוכח השנה גם לוקחת

 ונסכם. 2024ל- הביקורת דו״ח עיקרי על נדבר קודמות. שנים של בנושאים וגם השנה של בנושאים גם
סטטוטורית. ועדה שהיא הביקורת, ועדת של התפקידים

יחד מדברים

 העירייה מבקר שהוא יקר בן ניסים מר איתנו יושב העירונית, הביקורת של התפקידים שורש: גייל עו״ד
שנים? חי ?18 שנים? כמה מזה

.2ס13מ- יקר: בן ניסים מר

 עירוניים בגופים גס אבל עצמה בעירייה גם שעוסק העירייה של סף בשומר מדובר שורש: גייל עו״ד
 בעצם פה לנו יש הספורט. אגודת על רימונים, על ביקורת לנו הייתה שעברה בשנה אומרת, זאת מבוקרים.

 דברים להטיח אינה הביקורת של המטרה נוסף, דבר לעירייה. שקשורים התאגידים מכלול את שמבקר גוף
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 הסתכלה בראשותי הוועדה הזו, המבט נקודת פי ועל העירייה של המקצועי התפקוד את לשפר אלא באנשים,
 יכולים אנחנו איפה אלא להתנגח, אפשר איפה לחפש או אחר, או כזה דהוא מאן לחפש לא הדברים. על

 העירייה עבודת את לציבור לשקף נועדה הביקורת הנוסף, הדבר העירייה. של המקצועי התפקוד את לשפר
 החומרים, את העירייה לאתר להעלות הצלחנו לא עוד קודמות בשנים לדאבוני הציבור. אמון את ולהגביר

 בכלל חשוב למה לביקורת. הקריטריונים יותר. מהירה בצורה אותם להעלות נצליח שהשנה מקווה אני
 בחלוף דברים על להסתכל נדע אנחנו בסיסו שעל 1נ£1ן01ב11ד31־1< בוועדה לייצר לנסות כדי קריטריונים? לקבוע

 עולם על מסתכלים כל קודם אנחנו קריטריונים. על דיברנו אנחנו היתר ובין תקנון קבענו אנחנו השנים.
 זה השלישי הנושא מוסמך. גורם בידי כדין נעשו הן האם השנייה, השכבה כדין. נעשו הפעולות האם הדין,

 העקרונות כל בחוק, נמצאים שהם דברים זה וחיסכון. יעילות של עקרונות על המידות, טוהר על שמירה
 שלישית שנה כבר שבה שלנו בעירייה במיוחד מאוד, חשוב וחיסכון יעילות של עיקרון בחוק. נמצאים האלה

 אנחנו יותר, טובה בצורה אחד בשקל להשתמש שנוכל מקום כל ולכן הקשקש על נגמר ממש השוטף התקציב
 יש מהמקומות שבחלק גילינו ונהלים. בקרה של האפקטיביות זה האחרון והדבר העיר. של לשיפור נתרום
 לעקרונות מתייחסים הם איך כך אחר נראה מתייחסים, הם וגם נהלים אין רבים במקומות אבל נהלים,

 השלבים גם בחוק, שמעוגן שלם תהליך יש אבל הביקורת תהליך על הרבה אתעכב לא אני והחיסכון. היעילות
 חודשים, שלושה לאחר שלו ההתייחסות את הגיש לא העיר שראש מאחר השנה, שלו. הזמנים לוחות וגם שלו
 העיר ראש של ההתייחסות אם היום. רק להגיע יכלה הוועדה עבודת חודשים, וחצי ארבעה אחרי רק אלא

 מהביקורת כי חשובז זה למה בנובמבר. הביקורת את להציג צריכים היינו לכן, קודם מתקבלת הייתה
 למעשה במרץ, או באפריל עכשיו אותן מאשרים אנחנו ואם עבודה תוכנית בעצם נגזרות שיאושרו וההמלצות

 מה זה הליקויים, "אלה ואומר שבא שלם מעגל פה לייצר יכולת לנו אין אז תקציב, שנסגר אחרי כבר זה
 רבות השנה, הביקורת ולכן מעגל. להשלים ובעצם טיפול כל על עלות מחיר לשים וכך", כך לעשות, שצריך

 לתוך אותן להכניס היכולת את לנו ואין התקציב את לנו אין כי עקרות, רבה במידה המלצות הן מההמלצות
 הוועדה ביקורת, עמודי 300כ- על רק עברנו השנה הביקורת, ועדת של המספרים על קצת התקציב. מסגרת
 את מקבלים לא אנחנו דחתה. שהוועדה מעטות לא המלצות היו כי כוכבית פה יש המלצות, 105 לכם הציגה

 חצי. דחינו אנחנו המלצות 20 נגיד שמתוך תראו, אתם שלמים, פרקים שהיו והאמת גומי כחותמת הדברים
 מבקר הביקורתי קורית אלך הרי הביקורת. טיב על בעצם זה, על המבקר עם ושוחחתי נורא פה מדגיש זה

 בקרה. ועושים הנושאים את מקבלים שהם משנה ספקי שוכר הוא הביקורות, את בעצמו עושה לא העירייה
 כעשר לנו היו הבקרה. בוצעה שבו באופן בעיה פה שיש כנראה מההמלצות, חצי דוחים כוועדה אנחנו אם

 וכפי חודשים כשלושה עבדנו בביקורת, בהם שעסקנו נושאים שבעה מבוקרים, גופים שמונה פגישות,
 את שייצגה דהן שמרי סיוון הוועדה, הרכב דחינו. שגם המלצות שהיו זה הכוכבית מקודם, שאמרתי

 נאווה הדין עורכת מהקואליציה, לין ענת נציג, כל של הייחוס משתנה איך לראות נצטרך אנחנו האופוזיציה,
 זו מהאופוזיציה, תמיד הוא הביקורת ועדת יו״ר להגיד, צריך הוועדה. כיו״ר משמשת ואני גינדי מוטי פרס,

 אותו את השארנו תקנון, סגרנו כל קודם עשינו? מה מהאופוזיציה. גורם עומד שבראשה היחידה הוועדה
 את למדנו בוועדה. אותו ואישרנו תקנון כתבנו שנתיים, כמעט לפני הוועדה, של עבודתה בתחילת תקנון.
 הגופים עם התקיימו הפגישות הפגישות. את קיימנו שעליהם ולנושאים לשאלות אותו ועיבדנו החומר

 מעקב. ונבצע אותן נפרסם אנחנו למועצה, המלצות גיבשנו שתראו. הקשת מכל שלהם נציגים המבוקרים,
 על פועלת לא האחרונות בשנתיים השרון רמת עיריית לדאבוני, המנכ״ל. באחריות בעצם הוא המעקב כאן

 לאמץ צריכה שהיא בלבד זו לא ליקויים, לתיקון ועדה ליקויים. לתיקון ועדה הוקמה לא למעשה, החוק. פי
 הדברים את לקחת פררוגטיבה לה יש המלצה, מכל לא אגב עבודה, תוכנית מהם ולגזור ההמלצות את

 ההתקדמות. על הביקורת לוועדת לדווח חודשים שלושה וכל העבודה, תוכנית לתוך אותם להכניס שאפשר

1

2

3

4

5

6

1

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

34



22.3.26 ־ השרון רמת - 23 מס׳ המניין מן מליאה ישיבת

 עבודת המבקר, עבודת שגם מהטעם אותי מטריד מאוד זה הקדנציה. במהלך אחת פעם נעשה כזה דיווח
 חושבת ואני ביטוי לידי באות לא בעצם המועצה, שלנו, ההחלטות גרוע, והכי הוועדה, עבודת וגם הביקורת

 לטייב זה העיקרית המטרה כל, קוד□ שלנו. הפעולה עקרונות הקרובות. לשני□ אותו לשפר שצריך דבר שזה
 שמולו הקצה כערך התושב טובת את רואים אנחנו לתושב. השירותים שיפור לטובת העירייה עבודת את

 את לנגח מקודם, שאמרתי כפי נועדה, לא הוועדה המקצועי. הדרג את לחזק זה נוסף עיקרון הוועדה. פועלת
 לשפר. שאפשר המקומות את לזהות החולשות, את לזהות איתו, יחד לעבוד הוא. נהפוך אלא המקצועי, הדרג
 וכל פיו על פעלתי שאני עיקרון עוד השיפורים. את ירגיש התושב ושבסוף מקצוענית עירייה שתהיה כדי שוב,

 פי על נעשית שלא ביקורת המבוקרים. הגופים עם האמון ובניית השותפות הכבוד, זה בעצם הוועדה
 הזמן כל עסוק המבוגר הגוף כי יעילה, ביקורת לא היא לי, שיש ומהניסיון דעתי לעניות האלה, העקרונות

 למבוקרים. כלי היא ביקורת ביקורת, נכון לנהל שיודע מי :מבינים תמיד שלא נוסף נושא ולהצטדק. בלהדוף
 של ומנהלות ומנהלים תהליכים לייעל אפשר הביקורת. ע□ נכון עובדים אם משאבי□ יותר להשיג אפשר

 מאוד מאוד מדרגה קפיצת לעשות יכולים למבוקר, גם כלי היא שהביקורת זה את שמבינים יחידות
 אלינו מגיעה שהיא עד נעשית, הביקורת רבות פעמים הזמן. מרחק זה בחשבון שלקחנו דבר עוד משמעותית.

 את שלהם בעבודה מטמיעים כבר המבוקרים מהגופים רבי□ יפה, מאוד מגמה עוד ויש שנה לפחות עוברת
 שהם או טופלו שהם או כבר, יושמו שה□ או אלינו הגיעו כשהם מהדברים חלק ולכן הביקורת של ההמלצות

 אחרונים. נושאים שני דברים. עושה הזמן שמרחק בחשבון זה את לקחנו תמיד אבל רלוונטיים. לא היו כבר
 לא אנחנו המבוקר. הגוף עם מתואמות שהן אחת, אומרת, זאת אפקטיביות. המלצות לתת השתדלנו אחד,

 מיני, כל יש לפעמים תועלת. עלות שיש שני, ודבר בו. לעמוד אפשר אי שבעצם אידיאלי מודל איזה ממציאים
 שלהם שהעלות המלצות לגבש השתדלנו העולם, כל את פה לשגע ולהתחיל קטני□ לדברי□ להיתפס אפשר

 לזה נגיע אנחנו המלצות, דחיית זה עליו שדיברתי האחרון והדבר יחס. באותו לפחות יהיו שלהם והתועלת
 שבעת של כללית סקירה זה ואחרי בקצרה עליהם אעבור אני עירוניים, רוחב אתגרי שלושה בהמשך.

 תוכנית בניהול ארוכות שני□ בזה עסקתי כי אותו מזהה אני השני, כחוט שעובר העיקרי הנושא הנושאים.
 עבודה תוכנית המדיניות, האלה, הסעיפים שארבעת בארגון נמצאים אנחנו למעשה, ומדיניות. עבודה

 בשיטה עובד שלא ארגון זה להיות. צריכים שאנחנו במקום נמצאים לא ונהלים, קריטריונים מתועדפת,
 כי חשובי זה ולמה בזה. מקצוענים מספיק לא אנחנו אבל שלא, אומרת לא אני עבודה, תוכנית יש הזאת.
 שאנחנו שקל כל ציבורי, גוף אנחנו לנו. עולה זה כמה התקדמנו, כמה להגיע, רצינו לאן נדע לא אחרת

 את פה רואה אני נקבעת? היא איך מדיניות, זה מה לבוחרים. וחשבון דין לתת צריכים אנחנו בו משתמשי□
 כמובן אסטרטגיה, מהי של ההבנה אסטרטגיה, אגף בתור האלה בנושאים עוסקת שהיא בטוחה ואני מיכל

 נראית איך אפשרי. זה אבל כזה, בעול□ מדיניות לנהל קשה קדנציות של בחירות תקופות של בעולמות
 לביצוע כלי הוא תקציב לא. עבודה, תוכנית הוא שתקציב לחשוב נוטים אנשי□ רבות פעמים עבודה? תוכנית

 פעמים תקציב. להגיש ועליו מהמדיניות אותו לגזור צריך שקודם אחר אירוע היא עבודה תוכנית מדיניות.
 קריטריונים, עבודה. תוכנית על אותם להלביש יודעים בהכרח לא שאנחנו דברים פה מתקצבים אנחנו רבות
 לכמה נועדו הם חשוב. מאוד מאוד דבר זה קריטריונים אבל זה, את לו חופרת שאני אוהב לא העיר ראש

 בסיס□ שעל הקריטריונים ה□ מה הכללים, ה□ מה ידעו שאנשים שוויונית, מערכת פה לייצר אחד, דברים.
 ג¥1?־1 יקבל x שמקלט מתעדפת אני בסיסם שעל הקריטריונים מה שם. או כאן מיגונית לשים מחליטה אני

 שזה השני הדבר בעירייה. פה קריטריונים לקבוע ממעטי□ אנחנו חשוב, דבר זה קריטריונים ץ. מקלט לפני
 אחר למקום כזה ממקום רחוב של כיוון שינוי רבות, פעמים אנחנו הציבור. של ואמון שקיפות זה בדיעבד

 מאחר ההחלטה, את אוהב תמיד לא הציבור א□ גם הציבור. אצל אמון חוסר מייצר קריטריונים, ללא
 מבחינתי, אז שיח. עליה לנהל בכלל אותה, להראות אותה, להצדיק יכולת לנו יש קריטריונים, על שמתבססת
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 מניחה שאני מה מקצועי, באופן אות□ וללוות האנשים את להכשיר ארגוני, כיעד להגדיר זה פה ההמלצה
 הנושא יותר. מקצועי באופן והעיר העירייה את ובכלל העבודה תוכנית את לנהל כדי לעשות, התחלת שאת
 חיצוניים. קבלני□ ידי על נעשים בהן לשאת צריכה שהעירייה מהמטלות רבות חיצוניים. קבלנים זה השני

 ולא תשומות לפי מנוסחי□ החוזים שראשית רבי□ דוחות לאורך זה את ראינו אנחנו אירועים, כמה פה יש
 קושי לנו יש כמותי. אלא איכותי מצב יוצרת שהיא בצורה מנוסחות תמיד לא התפוקות וג□ תפוקות, לפי

 לפני לעיר יכנסו לא שמשאיות שאומר עירוני עזר חוק יש א□ משימות. ולמלא ביעדים לעמוד הזה בהקשר
 כניסת של מהדגימה אחוזי□ 50 והמיחזור, האשפה על שנעשתה שבבקרה מוצאי□ ואנחנו 6:00 השעה

 או קבלן זה א□ משנה לא לתושב בסוף הקבלן. על פיקוח של בבעיה אנחנו ,6:00 לפני הייתה לעיר משאיות
 טיב על העבודה, על הפיקוח על הדוקים יותר הרבה להיות צריכים אנחנו ולכן העירייה זו מבחינתו לא,

 ירושלים בעיריית קבלנים. על לפקח שלנו העובדים את ללמד פשוט דבר לא וזה האיכות, על התוצרים,
 מגיע הוא יודע, ולא שמפקח שמי כדי ותמונות קטלוג עשו עליהם, לפקח צריך היה הגינון, קבלני למשל,
 בסוף כי משאבים, ומבזבז ביעילות פוגע זה הזה, בהקשר אחרונה נקודה לתלונות. זה את משווה הוא לגינה,
 מפעילים לא אנחנו ואם האיכות על ומתעקשים עומדים לא אנחנו ואם קבלנים לאותם כסף משלמים אנחנו

 את מתעדים לא רבות פעמי□ ואנחנו זה, את מתעדים לא אנחנו ואם קנסות, מפעילים לא ואנחנו קנסות,
 גם אז רואים. שאנחנו הדוחות בכל השני כחוט זה שוב, שירות. של יחסית נמוכה ברמה נישאר אנחנו זה,
 זה אחרון נושא קבלנים. על והבקרה הפיקוח והידוק תפוקות לפי חוזים מדידים, יעדים קביעת כאן

 מגיעים כשאנחנו שבעצם מהדוחות, מעט בלא לדאבוני, לראות, ניתן ארגונית. פני□ ואינטגרציה ממשקי□
 טובים. לא ש□ אנחנו בעירייה, יחידות כמה בין באינטגרציה אותם לבצע או אותם לנהל שצריכים לנושאים

 יעילים. לא ואנחנו בדוחות, זה את תראו תכף את□ אחרת, מסיבה שנה כל לאיכות להגיע מצליחים לא אנחנו
 לשקף מתחבר זה תהליכים. זה את ולהסדיר התוצרים את לשפר שצריך וכמובן משאבים מבזבזים גם אנחנו

 אנחנו ואז נפגעת. אפקטיבית אינטגרציה לעשות היכולת תהליכים, לנו אין נהלים, לנו כשאין הראשון.
 טופס כמו עובר אחד שכל מסודר תהליך לנו היה לא כי השתלמות, קרן להם לפתוח ששכחו עובדים מגלים

 אותו. ללמוד צריך הארגון אבל מסובך דבר לא זה פשוט, דבר זה פשוטים, שה□ דברי□ מיני כל טיולים.
 אז שילוביות ש□ נקרא שזה ממקום באה אני ההמלצה, פה אז אותו. וללמוד אליו להתכוונן צריך הארגון
 דוחות העירייה. של השטח וגופי המטה גופי בתוך השילוביות את לשפר צריך הזאת. המילה את לפה הבאתי

 את יש ככה, יראה שקף כל תבל. הכלבים, תיק הלך וטרינריה, זה הראשון שבעה. היו 2024 בשנת הביקורת
 הביקורת הייתה שעליהם העיקריים נושאים שלושה־ארבעה זה למעלה בכחול הווטרינריה, הדו״ח, שם

 של הנושא נבדק בווטרינריה אז המרכזי. הלקח נמצא שבו הכחול הריבוע יופיע ואז מסקנות קצת זה וכאן
 המשימות ואת האחריות את לממש לווטרינריה יש תשתיות איזה תשתיות, של הנושא נבדק אדם. כוח

 השרון ברמת המצב והשבבים, החיסונים שבנושא לנו גילתה הביקורת אכיפה. של הנושא ואת עליה, שהטלנו
 וצריך מצוינים מספרי□ באמת מחוסן, היה לא הרשומים הכלבים מכלל אחוזים 0.04 כמו משהו רק מצוין.
 דו״ח היה זה טובים, דברים הרבה פה ויש מעט לא בה חובטים לצערי שפר, גילי ד״ר שהווטרינרית, להגיד

ושבבים. חיסוני□ זה שבהם הראשון טוב.

חושבת. אני לטובה אותנו הרשימה דווקא היא איתה. בישיבה הייתי אני פרס: נאוה עו״ד

שנכתב. הדוח זה היא, לא אפילו זה שורש: גייל עו״ד
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 בישיבת שהיה למה בניגוד ממנה והתרשמנו איתה שדיברנו אומרת אני אבל בסדר, לא, פרס: נאוה עו״ד
 על טובה התרשמות קיבלנו אנחנו הביקורת ועדת של שלנו שבישיבה חושבת אני הגיעה, שהיא מועצה

שלה. העשייה ועל שלה המקצועיות

 על עכשיו עובדים אנחנו הישיבות. כל את תיעדנו אנחנו כשהתפרסמו, איתן. מסכימה אני שורש: גייל עו״ד
 דיונים, בסיכומי כמשתקפים פה שנאמרים הדברים כל את תראו אתם יתפרסם כשזה אבל זה, של ההנגשה

 ארכאיים, חוקים מיני כל יש מסוכנים, כלבים בנושא עירוני עזר חוק זה השני הנושא סוכמה. פגישה כל
 לא כבר שהם מהטעם האלה החוקי□ את ולתקן המשפטי לייעוץ זה את להחזיר הייתה שלנו ההמלצה

 פה יש מאוישים, לא תקני□ יש בחסר. אדם מכוח שנובע חסר אכיפת של נושא יש שקיים. למצב רלוונטיים
 אומרת, זאת בווטרינריה. לעסוק יכול לא עסקים, רישוי בענייני שעוסק שפקח מסתבר הסמכות. של בעיה

 ובקר, מזון בנושא הפיקוח של באפקטיביות פגיעה שיש זה שגילינו העיקרי והדבר מיוחדת. הסמכה צריכים
 אחד זה השילוביותז על שדיברנו זוכרים לוטרינריה. עסקים רישוי מחלקת בין תיאום חוסר בשל בעיקר

 יחסית השרון ברמת יש עירונית. מרפאה הקמת זה קשורה, לא אגב שלנו, המרכזית ההמלצה הכשלים.
 ממון לנו לחסוך שיכולה עירונית מרפאה לנו אין השרון וברמת רבים, ביתיים חיי□ בעלי אחרים למקומות

 בקונסטולציות הכנסות לנו לייצר גם יכולה היא רב, ממון לנו לחסוך יכולה היא אבל השקעה, שיש נכון רב.
 הנושא הזאת. הכפפה את להרים שנצליח מקווה ואני שמע, הוא הזאת, בישיבה היה מוטי ואחרות. כאלה
 על ביקורת הייתה מההורים. שנאספים הכספים ההורים, כספי על מדובר ספר. בתי של כספי ניהול זה הבא

 שלישית, שנה אנחנו טוב, דו״ח גם ההורים. לטובת שמבוצע הרכש ועל הגבייה אופן על הבנק, חשבונות
 שירותים אגף על והדוחות הם מאוד. טובה תמונה מעלים פעם אחרי פעם החינוך מינהל על שנעשים והדוחות
 נמצא אז מדהים. זה יושמו. כבר ההמלצות מרבית אלינו, מגיעים שהם שעד וקהילתיים, חברתיים

 פעילות של נושא היה הביקורת. במהלך כבר תוקנו שהוצבו ליקויים תקינה. היא הכספית שההתנהלות
 ופירוט קריטריונים של בעיה איזושהי הייתה פה מלגות, הנוהל. לפי זה לתרומות, הספר בית בשטח עמותות

 לא ספקים, בין תיחור זה בעיה ש□ היה שבאמת האחרון והנושא יתקנו והם עצמם על לקחו הם נימוקים,
 מכספי הרכש תהליכי את לשפר המרכזית ההמלצה בעצם וזה ששלחנו בחומרים תסתכלו לזה, אכנס

 שיש אשפה ופינוי מיחזור של דוחות שני פה יש בעיר. פה לליבנו יקר מאוד נושא מיחזור, של הנושא ההורים.
 די בצורה ככה פה אשים אני והפוך. השפ״ע ותחת במיחזור שהם קבלנים שיש מהטעם חפיפה ביניהם

 נהלים, של נושא שפ״ע, בתוך יושב הוא שוב, אבל הארגוני, המבנה נבדק במיחזור הסיפור. את סכמתית
 האלה בדברים שמבין מישהו יש אם יודעת לא אני מבני. אירוע פה יש הכנסות. ומיצוי יעדים עבודה, תוכנית

 נראה לא ומיחזור, לאשפה קשורים שכולם נושאים כמה על שאחראים אגפים שני פה יש אבל בעירייה, פה
 הראשונים הדברים אחד דבר, כזה פגשתי לא אני ארגוני, ייעוץ שיביאו תוכנית על פה דובר בזמנו יעיל. לי

 חוזים לפי ועושה שבא קבלן פה יש יעדים, מכוונת עבודה ותוכנית נהלים פה אין שוב, בהם. לטפל שצריך
 השנים בשלוש המיחזור בהיקפי ירידה יש במיחזור המצב. זה אבל לרשות, טובים פחות הס שלהבנתי

 מספרי□ יש מצפים. שהיינו מה זה לפחות או למחזר צריכים אנשים שבה בעיר להיות אמור זה האחרונות,
 הפרדה אבל בחירייה, והפרדה במקור הפרדה זה מה אותך אלאה לא אני במקור. מיחזור של נמוכים מאוד

 יותר פה לפעול שצריך חשבנו ארוכות. זה על דיברנו כולנו, את מפתיע אותי, מפתיע מאוד זה במקור
 יותר הרבה מוציאה הרשות כי כספית, בנו פוגע גם זה הרשות. של דגשים לשים יעדים, לקבוע להסברה,

 הרבה עולה בקרטוניה קרטוני□ לשים דוגמה: אתן אני תראו, צריכים. שהיינו וממה שיכולנו ממה כסף
 הפלסטי, התיאור על סליחה ומיצים, בנוזלים נספגים הם הרגילה, באשפה אותם כשזורקים מאשר פחות

 ערכית גם אז האלה. הדברים של ההטמנה על כסף יותר משלמים ואנחנו בחירייה אותם לנו שוקלי□ ואז
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 מזמנים. חריגה כולל הקבלנים, על והבקרה הפיקוח והידוק טובה. בנקודה נמצאים לא אנחנו כלכלית וגם
 עוד אגיד אני טוב. לא לעיר, הכניסה שעות של הנושא גם המחזור, משאיות העמסת של הנושא גם היה פה

 שהוגש, לדוח לנו, לא שהוגש, לדוח שלו התגובה כל בתפקיד, שזכה מי ולימים המקום ממלא לצערי דבר.
 שרירותית בצורה כמעט דוחה לא. המבוקר שהגוף שנים בשלוש ראשונה פעם זו בסדר". הכל בסדר, "הכל

 רמת בעיר, מחזור יעדי יעדים, מוכוונת עבודה בתוכנית לנהל שצריך זה פה ההערה נכונות. שהיו המלצות
להיות, צריכה השעון שרמת במקום נמצאת לא השעון

משמעותי. הוא פה שהמספר חושבת אני כי גייל, אבל, אינדיקציה תתני פרס: נאוה עו״ד

נכון? נורמליות, בערים הציבור. את להלאות רוצה לא אני המספרים, את הכנתי אני שורש: גייל עו״ד

תקן. איזשהו יש פרס: נאוה עו״ד

יחד מדברים

המחזור. של הנושא על מדברת אני הספר, בבית מספיק זה על מדברים אם השאלה פרס: נאוה עו״ד

חושבת? את שורש: גייל עו״ד

מספיק. לא שאולי חושבת אני פרס: נאוה עו״ד

זה. על דיברנו אנחנו שורש: גייל עו״ד

 כל הייתה שלי לילדים שהייתה והמודעות אחרת מעיר באתי שאני לך להגיד יכולה אני בלומנר: לירון גב׳
כזה. שזה רואה אני והיום גדולה, כך

ממש. בשיח היה זה ואז משהו או לפסטיגל זה את שהכניסו שנה איזו הייתה לין: ענת גב׳

 אנחנו להחליט. צריכים פשוט אנחנו בזה, נוכחים שהם מקצוע אנשי שיש בטוחה אני שורש: גייל ער״ד
שלנו. היעדים שזה עירונית החלטה לקבל צריכים

יחד מדברים

אליו. הגענו איך יודעת לא טוב, המכסה. של לשקף שנייה נחזור באמת, אומרת אני אז שורש: גייל עו״ד

.7.4 זה המחוזי הממוצע פרס: נאוה ד”עו

לא? משהו, נקודה שלוש על ואנחנו שורש: גייל עו״ד

כן. פרס: נאות עו״ד

 אתגרים כמה פה יש בו, שגם האשפה פינוי של הסיפור זה זה של המשלים עכשיו, חצי. שורש: גייל עו״ד
 לא קבלנים אגב, ותהליך. קבלנים יעדים, עבודה, תוכנית תקציב, נהלים, נבדק שוב, משמעותיים. מאוד

 כאן עכשיו, לעיר. הכניסה משעות משמעותית חריגה פה יש בעיניי. תקין לא שנים, 12־15 איזה פה השתנו
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 אומרים שאנחנו אחד מצד מלכוד פה יש ליאור. ועם אורלי עם פתוחה מאוד מאוד שיחה והייתה מלכוד יש
אנשים. שני, מצד הגיוני. בבוקר, 6 לפני לתושבים שירעיש רוצים לא שאנחנו

בבוקר. נוסעים אנשים אבדהמי: יורם עו״ד

התנועה. את לסנכרן צריך בדיוק, שורש: גייל עו״ד

עלי. צורחים כולם את תראי ואז אברהמי: יורם עו״ר

 המקצוע שזה אנשים יש ואתגר בעיה שזו מחליטים אנחנו שאם חושבת אני בסדר. לא, שורש: גייל עו״ד
 של פתיחה בשעות לעבודה, אנשים של ביציאה בהתחשב ביותר היעילים המסלולים את לייצר שלהם,

 בכלל, שצריך, אתגר הוא אתגר. פה יש הקטנים, הרחובות על בעומסים מייצר, גם שזה החינוך מוסדות
משמעותית. מאוד מאוד תהיה התועלת בו, נטפל שאם חושבת אני אבל איתו להתעסק לא להחליט אפשר

להעירי כניסה שעות עכשיו, מדברת את במה אברהמי: יורם ער׳ד

בלסנכרן. שורש: גייל עו״ד

 סתמת שניי לרחוב אחד מרחוב הזזתם חיים. אדם בני בסוף נתיבים, תכנון אין חבר׳ה, אברהמי: יורם עו״ד
לקבל. צריך פה. שיחררת פה,

יחד מדברים

אז. מסתבך זה אם שורש: גייל עו״ד

 שנכתבו שלמים דוחות זה על יש אשפה, פינוי רכבי של ויציאה כניסה ששעות חושב אני :אברהמי יורם עו״ד
 קשה יותר הרבה לבעיה גרם העיר לתוך האלה המשאיות של הכניסה את שאיחר מי אחרת. מזווית פעם כל

בבוקר. 3: ב-סס מתחילים אשפה עובדי סתם לא זה זה. את לפנות לכול לא ואתה

 הזאתז ההמלצה את לאשר לא המועצה חברי ירצו כאתגר. זה את מציפה הוועדה שורש: גייל עו״ד
 הזאת, ההמלצה את לאשר יכולים לא שאתם לנו תודיעו ותדונו, תתכבדו הזאת, ההזמנה תאושר מוזמנים.

 לנושא סל סעיף יש שבו מקום בכל תראו, תקציבית. בהירות עבודה, לתוכנית נדלג זה, השני הדבר הכל. זה
 בעצם האשפה בפינוי הזה. האירוע את לשפר אפשר איפה להבין היכולת את מאבדים אנחנו למעשה מסוים,

 ואנחנו אחד בסעיף כולם הפסולת, של אלה גם הנייר, של אלה גם הקרטון, של אלה גם הקבלנים, כל את שמו
 כחוט חוזר ושוב האחרון, והנושא קבלנים. ולפי התקציבים את לפצל פשוטה פעולה זו יודעים. באמת לא

 עירונית תעבורה תוכנית לייצר לנסות לעיר ממליצים אנחנו הקבלנים. על הבקרה ופיקוח הידוק זה השני,
 הדוח תראו, ארנונה. חיובי :אחרונים נושאים שלושה האלה. הדברים כל את בחשבון שלוקחת אינטגרטיבית

 לא אני אותם. שיישמו לא דחתה. הוועדה 9 המלצות, 16 שמתוך הזה במובן בעייתי מאוד מאוד היה הזה
 אנחנו שכן אחר משהו פה קרה פה. קרה מה בטוחה לא אני מקצועי, לא הוא זה את שבדק מי זה, אם יודעת

 משרד של ביקורת יש הראשונה בשנה חדשה, קדנציה בכל יודעים, אתם כמה יודעת לא אני שבעצם, בטוחים
 הייתה זו כי כפולה בקרה יצר בעצם ארנונה חיובי של הסיפור בחוק. קבוע זה מסוימים, נושאים על הפנים

 הנכסים. סקר את להשלים זה החשובה ההמלצה בלגן. פה נהיה הזה, הנושא על הפנים משרד של גם ביקורת
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 חוזרת ושוב חשוב. מאוד אירוע זה אבל פה, המורכבות כל אה מכירים אנחנו למכרז, שיצאו יודעת אני
זה. על אחזור אני שוב, הגזברות. עם הפיקוח מחלקת של הפעולה שיתוף הידוק ההמלצה,

 הכי הדברים אחד שזה למסקנה הגענו אנחנו הנכסים, סקר השלמת של הסיפור גייל, אבל פרס: נאוה עו״ד
תרפפו. לשנת אחורה הולך הנכסים שסקר שם שראינו מכיוון חשובים

לנו. שהוסבר ממה שהמחלקה, זה שקרה מה שורש: גייל עו״ד

פשוט. נורא כבר. לעבוד מתחילים אנחנו נכסים, סקר השלמנו קורה? לא שזה אמר מי אבדהמי: יורם עו״ד

בסדר. שורש: גייל עו״ד

השנה. לעבוד והתחלנו השלמנו עובד", "לא אומרת את אברהמי: יורם עו״ד

מלפני. סקר היה קיבלנו שאנחנו מהנתונים פרס: נאוה עו״ד

.2024 שנת על מדברות אתן אברהמי: יורם עו״ד

היה. זה למכרז, חסם היו הנתונים שורש: גייל עו״ד

כבר. לעבוד התחיל זוכה, יש פורסם, מכרז, יצא לא, לא, אברהמי: יורם עו״ד

 בעיה יש פה שילוביות. של הנושא על פעם עוד אחזור אני שיושמו. המלצות מעולה. מעולה, שורש: גייל עו״ד
 ולכן, לגזברות פיקוח נתוני מעבירה לא היום, עד לנו ברורות שלא מסיבות הפיקוח, מחלקת בעצם אחרת.

 לא האלה הנתונים כי מדוע? נשכר. יוצא החוטא למעשה, ואחרות, כאלה חריגות מגלה הפיקוח אם גם
לגזברות. מגיעים

מדברת? את מה על נתונים? איזה אברהמי: יורם עו״ד

הפיקוח. של הנתונים שורש: גייל עו״ד

להבין. מנסה אני הפיקוח, נתונים מהם לי תסבירי :אברחמי יורם עו״ד

מטרים. 113 לו יש מטרים 100 במקום משהו, מודד אדם, בן בא שורש: גייל עו״ד

מדברת. את בארנונה פיקוח אברהמי: יורם עו״ד

הבנייה. על הפיקוח זה לא, כן. שורש: גייל עו״ד

מבין. אני עכשיו אוקיי. הבנייה, על הפיקוח זה אז אברהמי: יורם עו״ד

ביחד מדברים

 ההכנסות. אובדן את לעצמנו לאפשר יכולים לא אנחנו הנוכחי, במצב בינתיים בעיניי שוב, שורש: גייל עו״ד
 בפיקוח. שמוכר מה לבין אצלה שמוכר מה בין הפער מה יודעת לא הגזברות בעצם כי אומדן לקבל הצלחנו לא
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 זה על אדפדף אני יזמים, פקדרנות החזר פשוט. מאוד עבודה תהליך ולייצר הפעולה שיתוף את להדק צריך
 עשו פקדונות. ליזמים החזירו שלא אירוע בעבר היה אלינו. שהגיעה לפני עוד שטופלה בקרה בעצם זה כי

 הדוח וכשבוצע נבדק כשהוא גם כי מיותר, דו״ח היה שהוא האמת שנכתב, דוח וזה בזה טיפלו זה, על עבודה
 בדוח ניתנו לגזברות. אדם כוח בין הפעם בממשקים לבעיה דוגמה עוד השתלמות, וקרן פנסיה טופל. זה כבר

 דגש לשים ממליצים שוב אנחנו נכון. לא תהליך בגלל להם המגיע את קיבלו לא שאנשים לכך דוגמאות
 ¥£10\ כשיש אומרת, זאת תהליכים. או בקרה של נושאי□ שם היו השילוביות. נושא על הרשותית בפעילות

 ואז 1ו0\7ה- לפי זה את מבצעים פשוט אז אחר, או כזה מישהו של דעת לשיקול נתון לא זה אז מסודר
 לקופות הכספים העברת בשקף, פה לציין חשוב לי היה וזה להגיד שמחה אני שנמצאו. הליקויים את פותרים

 תקינה. היא הכספי□ העברת גמל, לו ונפתחה נרשם שכבר מי כדין, מבוצעת היא ההשתלמות ולקרנות הגמל
 תקינה, הייתה הכספים העברת הכספים, מהעברת לא נבע הוא מכירים, שכולכם מניחה שאני אירוע היה

 תקינה. הייתה הכספים העברת הזה במקרה גם להגיד, צריך עדיין אבל תקינה. לא הייתה הנתונים העברת
 זכויות פה יש כי קריטי זה הממשקים שיפור שוב, מעבירים. נתונים איזה בסיס על זה תקין, היה שלא מה

 עובדות של זכויות זה לוותר, לנו אסור כאן לעצמנו, לוותר יכולים עוד שאנחנו מקומות יש אם עובדים.
 אחרת. קרן או כזאת קרן להם פתחו שלא שנה אחרי מגלים שאנשים מקרים להיות יכולים ולא ועובדים

נסכם. אם כאן. עד זהו,

עודפים. סכומים על שנדון או :אברהמי יורם עו״ד

 הנתונים נכונה, הייתה לא הכספים העברת כי נבעו לא העודפים הסכומים זה. על דיברנו שורש: גייל עו״ד
נתון־ נותן אתה שכבר העובדה מרגיע זה מסוים במובן נכונים. לא היו הסכומים סך על

נכון. נכון, אברתמי: יורם עו״ד

 בעצם הם כי רוחב אתגרי של הנושא עם שם יוצאת אני האלה הדוחות שמכל חושבת אני שורש: גייל עו״ד
 אני אם ,80־20ה־ ברמת ׳.25ב- גם יהיו שהם להמר לי ותרשו ׳,24ב- י,23ב- ׳,22ב־ עצמם על חוזרי□ כמעט

 ליבה תהליכי שלושה זה האלה. הדברים בשלושת משקיעה חייתי משקיעה, הייתי אני במה עצמי את שואלת
 יש תודה. אז זהו, הממשקים. בכל שיפור מייצר בעצם הוא פיהם, על לעבוד ויודע אותם לומד שכשהארגון

קודם. הוועדה וחברי חברות של להתייחסויות זמן פה

ממועצת. מחברי לגייל תודות

להתייעל. רוצים אנחנו שיישמו, והלוואי ומעניין חשוב זה לכם, רבה תודה יעקובי: רון דניאלה עו״ד

 וזה רבה וחריצות ואינטנסיבית מסודרת מאוד מאוד עבודה על לגייל להודות רוצה גם אני פרס: נאות עו״ד
רבה. ותודה מרשים מאוד מאוד

 מבחינת וגם הזמנים מבחינת גם ,2023מ- רלוונטיים יותר היו 2024 של שהדוחות להגיד רוצה אני גם
טוב. יותר יהיה 2026שב- מקווה אני וההמלצות. החומר של הקונקרטיות

 תיקון ועדת דבר של ובסופו זמן בזבוז הוא הזה התהליך שכל חושבת אני מקווה. אני שורש: גייל ער׳ד
עבודתה. את עושה לא ליקויים
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לקודמת. מחכים עוד אנחנו מק: דן מר

 זה המועצה, של או הוועדה של אינטרס לא שזה חושבת אני לקודמת. מחכים אנחנו שורש: גייל ער׳ד
והמועצה. הוועדה ועד המבקר שזה הצירים מראשית עבודה פה יש העיר. ושל העירייה של אינטרס

 שלם תהליך הקמנו בעצם ואנחנו המבקר עם כבר התייעצנו שאנחנו לומר רק יכול אני אברממי: יורם עו״ד
 רוצים אנחנו דחית□ שאתם המלצות אותן ג□ המבקר, לדוח התייחסות וגם שלכם ההמלצות יישום של

אנחנו. אבל עליהן לעבור

הביקורתי ועדת על ביקורת עושים אתם שורש: גייל עו״ד

 זרקור, שמעירים שברגע חושב אני אבל הביקורת, ועדת על ביקורת עושי□ לא לא, אברממי: יורם עו״ד
 אולי נכונה, בצורה הזה הדבר את ראיתם לא שאתם להיות יכול זרקור, מעירי□ המבקר וגם ביקורת וועדת

לתקן. כן מקו□ גם יש

נכונה. בצורה זה את ראינו לא בטוח אנחנו שורש: גייל עו״ד

 את לקחתי אני זה, את לקחנו אומר, אני אז הזה. הדבר את לבדוק רוצים אנחנו אברהמי: יורם עו״ד
הזה. הסיפור בכל ג□ אתכם לשתף נשמח אנחנו עצמי. על הזו האחריות

רוצה. לא זה צריך, אתה חוק פי על שורש: גייל עו״ד

 מוסיף אני אז לשמוח גם מחייב שהוא אומר לא זה אותי, מחייב שהחוק זה מהי צריך אברממי: יורם עו״ד
זה. את לעשות אשמח גס שאני זה את

בכבוד. שורש: גייל עו״ד

 לחברות ומודה מברך אני חברים. לדברי לחזור ברשותכם רוצה אני אז מעיר: ראש - רוכברגר איציק מר
צביה. הוועדה מזכירת וכמובן פרס, ונאווה גינדי מוטי לין, ענת דהן, שמרי סיוון הוועדה. וחברי

הדר. את הזכרתי ולא צביה את הזכרתי לא נכון, שורש: גייל עו״ד

 ואנחנו צריכים שאנחנו חושב אני ספק ללא ביקורת. ועדת כיו״ר לך וכמובן :העיר ראש - רוכברגר איציק מר
 בתהליכי ויוטמעו יטופלו והשאר טופלו, הוטמעו, כבר מההמלצות חלק הוועדה. המלצות את נאשר גם

 בזה רואה אני באמת הוועדה, מחברי מבקש אני האלה. ההחלטות ליישום ועדה נקים שגם וכמובן עבודה
 הביקורת, ועדת חברי של ההמלצות את לאשר מבקש אני הרצינות. בשיא לזה נתייחס ואנחנו עבודה כלי
אחד. פה בבקשה? בעד מי ההחלטות. ליישום ועדה ולהקים העבודה בתהליכי אותם להטמיע חוזר, ואני

נמנע. אני אחד. פה צריך לא קורצקי: יעקב מר

ביחד מדברים

נמנע? אתה למה פרס: נאות ער״ד
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 פהי מעלים שאנחנו דברים מיני מכל נמנעת היא למה גייל את שואלת לא את למה גמדי: מוטי מר

בוועדה. איתי היה הוא כי שורש: גייל עו״ד

 את למה "נמנעים". סתם אומרת היא למהי נמצאת, היא אחרות בוועדות גם קשות זה מה גמדי: מוטי מד
י שואלת לא

נמנעים. שני העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

 נמנעים, סתם, תפקידים, כאלה, עירייה עובדי על נמנעים. הרבה פה היה עכשיו גמדי: קורצקי יעקב מר
י למה

 דן ביקש רגע, שקט. ערב שיהיה הסתיימה, הישיבה לכולם, רבה תודה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר
לך. יש זמן כמה יודע אתה אבל מהמקום דברים לומר רוק

בהמשך. עיניים בארבע המנכ״ל עם זה את אעשה שאני החלטתי אבל דקה, רוק: דן מר

שקט. לילה לנו שיהיה רבה, תודה העיר: ראש - רוכברגר איציק מר

ביקורת* לענייני הוועדה המלצות ובקבלת 2024 לשנת העירייה מבקר בדוח דיון החלטה:

 יעקב/ דניאלה פרס, נאוה למדן, עידן לין, ענת בלומנר, לירון בלייר, אהד דוק, דן קרןברנדס, (;11בעד)
קלנר. גיא דהן, סיון אלקובי, שבע בת

גמדי. מוטי קורצקי, יעקב (:2נמנע)

הדיון תום
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:החלטות קובץ

 +1.2.26 מתאריך 22 ומספר 4.1.26 מתאריך 21׳ מס המניין מן מליאה פרוטוקול אישור .1
 מספר1.2.26 + 9.12.25 מתאריך 20 מספר המניין מן שלא מליאה ישיבת פרוטוקול ,אישור

28.1.26 מתאריך 22 ומספר 4.1.26 מתאריך 21

אושר.

 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רובברגר, איציק :(10בעד)
דהן. סיון קלנר, גיא פרס,
רוק. דן בלייר, אהד ברנדס, קרן יעקבי, דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, גייל (:6נמנע)

היום מסדר הורדה - בטוב״ ״באה סיעת ־ מל״ח בוועדת הסיעות כלל ייצוג לסדר: הצעה .2

אושר. לסדר: הצעה
 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (:10בעד)
דהן. סיון קלנר, גיא פרס,
רוק. דן בלייר, אהד ברנדס, קרן (:3נגד)

יעקבי. דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, גייל (:3גמנע)

.2026 לשנת העיר יקיר.ת ועדת המלצת אישור .3

.2026 לשנת העיר יקיר.ת ועדת המלצת אישור החלטה:
 גינדי, מוטי קליך, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15בעד)

 ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק
קורצקי. יעקב משתתף: לא

.14.12.2025 מיום הנחות ועדת לפרוטוקול המועצה מליאת אישור .4

אושר.
 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (:11בעד)
אלקובי. שבע בת שורש, גייל קלנר, גיא פרס,
יעקבי. דניאלה דהן, סיון בלייר, אהד ברנדס, קרן (:5נמגע)
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 ומתקנים מ-"ציוד התב״ר שם שינוי וכן שקלים 2,000,000-1112 מספר תב״ר הגדלת אישור .5
חירום". לשעת ומתקנים ציוד ל-"פעולות, חירום" לשעת

אושר.

 גינדי, מוטי קליד, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:16) בעד
 קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק קורצקי, יעקב

ברנדס.

 באינסטגרם נשים בגדי במכירת לעבוד אישור הנדסה במינהל עובדת ד.ח חוץ: עבודת אישור .6
שישי. ובימי אחה״צ שבועיות שעות 5 עד

אושר.

 קורצקי, יעקב גינדי, מוטי קליד, עופר שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15) בעד
 ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק

יעקבי. ניאלהד נמנע)!(:

 פרטניים ומפגשים בזום בהרצאות לעבוד אישור שפ״ע, במינהל עובד ח.ק חוץ: עבודת אישור .7
אחה״צ. בשעות שבועיות שעות 8 עוד ווייס ברנקו במכון עסקי ניהול בנושא

אושר.

 קורצקי, יעקב גינדי, מוטי קליד, עופר שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:15) בעד
 ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק

יעקבי. דניאלה נמנע)!(:

 עד בשנה שירות הארכת ונכויות שיקום עו״ס קוממי שולי : 70 גיל מעל שירות הארכת אישור .8
 עידה לזיוה 70 גיל מעל בשנה שירות הארכת אישור היום, בסדר שלא + 31/03/2027 תאריך

.31/03/2027 לתאריך עד

אושר.

 גינדי, מוטי קליד, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (:16) בעד
 קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן רוכברגר, איציק קורצקי, יעקב

ברנדס.
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עסקים תיק כמחזיק גמדי מוטי מר מינוי .9

אושר,

 גיא פרס, נאוה למדן, עידן קורצקי, יעקב קליד, עופר בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (:12) בעד
יעקב. רון דניאלה אלקובי, שבע בת שורש, גייל דהן, סיון קלנר,

רוק. דן בלייר, אהד ברנדס, קרן (:3) נגד
גינדי. מוטי משתתף: לא

הביטחון תיק כמחזיק קלנר גיא למר העיר ראש סמכות האצלת .10

הביטחון. תיק כמחזיק קלנר גיא למר העיר ראש סמכות האצלת החלטה:

 נאוה למדן, עידן קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק (־9) בעד
דהן. סיון פרס,

 אלקובי. שבע בת שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, קרן יעקב? דניאלה (:6) נגד
קלנר. גיא משתתף: לא

 תשלומי בתחום פתרון למציאת רוכברגר יצחק מר העיר ראש הסמכת היום: לסדר מחוץ .11
הארי". "שאגת מבצע במהלך החינוך

אושר.

 יעקב גינדי, מוטי קליד, עופר יעקבי, דניאלה שורש, גייל אלקובי, שבע בת דהן, סיון קלנר, גיא (;15בעד)
ברנדס. קרן רוק, דן בלייר, אהד בלומנר, לירון לין, ענת פרס, נאוה למדן, עידן קורצקי,

רוכברגר. יצחק משתתף: לא

9.11.2025 ביקורת לענייני הוועדה ובהמלצות 2024 לשנת העירייה מבקר בדוח דיון .12

אושר.

 יעקבי, דניאלה פרס, נאוה למדן, עידן לין, ענת בלומנר, לירון בלייר, אהד רוק, דן ברנדס, קרן (:11בעד)
קלנר. גיא דהן, סיון אלקובי, שבע בת

גינדי. מוטי קורצקי, יעקב (:2נמנע)
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